
PARA BD et 3D
 

1 ALIEN

Statuette éditée par Attakus, tirage limité à 888 exemplaires

40 cm

(accidents et manques)

60/80

 

2 CHERET

Rahan au coutelas 

Figurine trés expressive de ce héros des ages farouches

(accidents)

25 cm

30/50

 

3 GOTLIB

Gotlibus Deconum Rex

Version pierre, éditée par Mufraggi et Figures et Vous, numéroté et signé à 266 exemplaires

(boîte, certificat)

250/300

 

4 GUARNIDO

Blacksad à la rose

Figurine éditée par Fariboles à 1500 exemplaires

(boîte, certificat)

200/220

 

5 GUERINEAU
Le stryge

Figurine éditée par Figures et Vous, sculptée par Dominique Mufraggi numérotée à 750 exemplaires

100/120

 

6 GUERINEAU

Le chant des Stryges Debrah L'ombre 



Figurine éditée par Figures et Vous, sculptée par Dominique Mufraggi numérotée à 399 exemplaires  
(une mèche de cheveux accidentée)

100/120

 

7 HERGE

Tintin Fusée 72 cm

Pixi 46957, Collection Images mythiques

(boîte et certificat absent, éclat en haut de la fusée)

150/180

 

8 HERGE

Tintin les dupondt en syldave

Pixi 46242, tirage limité à 500 exemplaires en 2010

(boîte bleue, certificat)

80/100

 

9 JUILLARD

Rare puzzle offert à l'origine aux abonnés du magazine Vécu en 1984

Manque une pièce, boîte fatiguée, trace d’étiquette en haut à gauche

20/30

 

10 MARINI

Le scorpion Rochnan

Figurine éditée par Fariboles numérotée à 700 exemplaires

150/180

 

11 MEYNET

Le bas « Femme chic », objet signé à 250 exemplaires. On y joint la pendule Fanfoué éditée à 222 
exemplaires, la PLV des Eternels et deux bouteilles de Marignan, Cuvée Fanfoué 1999

20/30

 

12 MIRALLES

Djinn

Bas relief en plâtre céramique édité par l’Atelier du Rouge Gorge numéroté à 50 exemplaires

120/150



 

13 MIRALLES

Djinn

Bas relief en plâtre céramique édité par l’Atelier du Rouge Gorge numéroté à 50 exemplaires

120/150

 

14 MIRALLES

Djinn 

Le masque 

(certificat absent)

20/30

 

15 MORRIS

Lucky Luke sur l'éléphant de Western Circus

Pixi 5465 numéroté à 500 exemplaires

(boîte, certificat)

150/200

 

16 PERRISSIN / PAVLOVIO

El Nino

Statuette en coffret bois édité par SLC numéroté à 150 exemplaires

40/60

 

17 PEYNET

Le feul

Figurine éditée par Attakus numérotée à 499 exemplaires

40/60

 

18 PIXI

Le stordito Canaletto à Venise

Pixi 03542 numéroté à 150 exemplaires

(boîte, certificat)

70/80

 



19 PRATT

Montre Swatch en édition limitée numérotée

Dans le rare emboitage d'origine, légèrement fatigué

(c'est normal, les aventures à force c'est usant)

120/150

 

20 ROUXEL

Shadok Meu Zo Bu Ga

Pixi 2140

(boîte, certificat)

15/20

 

21 TRIANGLE SECRET

Figurine promotionnelle au tirage limité à 2000 exemplaires

10/20

 

22 UDERZO

Cetautomatix

Pixi 2310

(boîte, certificat)

30/35

 

23 UDERZO

Asterix et le romain

Pixi 2159

(boîte, certificat)

30/35

 

24 UDERZO

Obelix et Idefix

Pixi 2103

(boîte, certificat)

25/30

 



25 UDERZO

Assurancetourix

Pixi 2301

(boîte, certificat)

30/35

 

26 UDERZO

Panoramix

Pixi 2300

(boîte, certifcat)

25/30

 

27 UDERZO

Idefix et la niche

Pixi 2302

(boîte, certificat)

25/30

 

28 UDERZO

Obelix timide et Falbala

Pixi 2309

(boîte, certificat)

25/30

 

29 UDERZO

Obelix et le romain

Pixi 2160

(boîte, certificat)

30/35

 

30 UDERZO

La chasse aux sangliers

Pixi 2315

(boîte, certificat)



40/50

 

31 UDERZO

Les pirates

Pixi 2306

(boîte, certificat)

60/80

 

32 UDERZO

Le naufrage des pirates

Pixi 2313

(boîte, certificat)

60/80

 

33 UDERZO

Idefix et le romain

Pixi 2161

(boîte, certificat)

25/30

 

34 UDERZO

Cetautomatix et Assurancetourix

Pixi 2311

(boîte, certificat)

30/35

 

35 UDERZO

Oumpah pah et Hubert chevauchant le bison

Pixi 5550 numéroté à 300 exemplaires

(boîte, certicat)

100/120

 

36 VICOMTE
Sasmira



Figurine version polychrome éditée par Attakus numérotée à 555 exemplaires

80/100

 

37 VICOMTE
Sasmira

Figurine version noire éditée par Attakus numérotée à 150 exemplaires

50/60

 

Affiches et sérigraphies
 

38 AFFICHES 

Important lot d'affiches par Bilal (signée), Loisel, Manara, Gimenez, Juillard (signée), etc... 

20/30

 

39 CHERET
Rare affiche Rahan datée 79

63 x 45 cm

20/40

 

40 CHERET 

Rare affiche Rahan signée 78

64 x 45 cm

20/40

 

41 CHERET 

Reproduction d'une planche de Rahan signée par Cheret

70 x 50 cm

20/40

 

42 CHERET

Affiche représentant Rahan armé du coutelas signé par Cheret

70 x 51 cm

20/40

 

43 CINEMA



Les affiches de Spiderman 1, 2 et 3, la dernier signée par le réalisateur

On y joint deux affiches petit format

100/120

 

44 CINEMA

3 affiches de cinema grand format Man of Steel, Captain America, et The avengers

15/20

 

45 CORVAISIER Laurent

Club Med

Offset numéroté et signé à 480 exemplaires

42 x 30 cm

20/40

 

46 DE MOOR Johan

La vache

Sérigraphie numérotée et signée à 110 exemplaires éditée par Champaka

(petites salissaures)

74 x 55 cm

80/100

 

47 DIVERS

Lot de PLV et affiches de festival dont Gibrat

10/20

 

48 DRUILLET 

Sérigraphie numérotée et signée à 370 exemplaires

50 x 72 cm

(trace d'humidité)

80/100

 

49 EFFEL

La femme aux lapins

Sérigraphie numérotée et signée à 150 exemplaires



50 x 65 cm

80/100

 

50 EFFEL

La femme aux lapins

Sérigraphie numérotée et signée à 150 exemplaires

50 x 65 cm

80/100

 

51 EFFEL

La collection de gravures

Sérigraphie signée

55 x 42 cm

 

52 EFFEL

La collection de gravures

Sérigraphie signée

55 x 42 cm

80/100

 

53 EFFEL

ORTF

Marianne Pas de rectangle blanc pour un peuple adulte

Sérigraphie portant le cachet Jean Effel

60 x 80 cm

80/100

 

54 EFFEL

ORTF

Marianne Pas de rectangle blanc pour un peuple adulte

Sérigraphie portant le cachet Jean Effel

60 x 80 cm

80/10

 



55 EX LIBRIS
Important lot d'ex libris signés (Francq, Dany, Petillon, Hermann, Gotting, etc...) et de marque page, 
détachables Sans Titre Avril et Juillard, et 4 encarts par Truong, Ferrandez, etc...

20/40

 

56 GOTTING

Femme

Serigraphie éditée par MPJ numérotée et signée à  170 exemplaires

41 x 31 cm

50/80

 

57 GOTTING

Le duplex

Affiche éditée par Alain Beaulet, tirage numéroté et signé à 250 exemplaires sur le certificat

(traces de punaise)

156 x 117 cm

80/100

 

58 JACOBS

Blake et Mortimer

Sérigraphie tirée de l'album L'enigme de l'Atlantide

72 x 52 cm

(salissures et petites pliures)

40/60

 

59 JIJE

Sérigraphie Hommage à Jerry Spring et à Jijé numérotée et signée à 45 exemplaires

Triple signatures de Derib, Gir et Hermann

42 x 32 cm

60/80

 

60 JOUBERT

Bracelet de vermeil

Sérigraphie numérotée et signée à 300 exemplaires

32 x 48 cm



50/80

 

61 MACHEROT

Sérigraphie tirée du portfolio Il était une fois les Belges numérotée et signée à 150 exemplaires

65 x 50 cm

100/150

 

62 MEZIERES

Sérigraphie numérotée et signée à 370 exemplaires

72 x 50 cm

80/100

 

63 MOEBIUS

Sérigraphie numérotée et signée à 370 exemplaires

50 x 72 cm

80/100

 

64 MORRIS

Ex-libris numéroté et signé à 30 exemplaires (hors commerce)  pour la librairie Fantasmagories.

50/80

 

65 POITEVIN Arnaud

La croisière jaune, affiche du festival de Flers en 2013

Sérigraphie numérotée et signée à 180 exemplaires

60 x 40 cm

40/60

 

66 PRATT

PLV Morgan

On y joint une affiche Corto Maltese

20/40

 

67 PRATT

Corto lors d'un combat



Tirage issu du portfolio Corto Maltese les personnages édité par Vertige Graphic

50 x 50 cm

50/80

 

68 PRATT

Sérigraphie signée par Pratt

(petite déchirure en bas à droite)

50 x 50 cm

60/80

 

69 RANSON

2 gravures représentant des Pin Up

47 x 30 cm

40/60

 

70 TED BENOIT
Sérigraphie numérotée et signée à 120 exemplaires

50 x 40 cm

40/60

 

71 TURF

Le petit roy

Offset numéroté et signé à 250 exemplaires

35 x 50 cm

10/20

 

72 TURF

Fort lot comprenant des ex libris signés, etc...

20/40

 

73 UDERZO

Affiche sur le thème d'Asterix

20/40

 



Albums et Portfolio
 

74 AIRE LIBRE

15 volumes en  EO dont Will le jardin des Désirs, Lepage Muchacho tomes 1 et 2 dans le coffret Canal 
BD, Morvan les 7 nains, Servais Lova, Dethorey l'Execution (avec xl), Lebeault Le croquemitaine, Lax 
Les oubliés d'Annam, Conrad le Piège malais, Gillon coffret de la dernière des salles obscures, Griffo 
M Noir tome 2, Cosey Joyeux Noël, Zeke raconte des histoires, une maison de Frank L Wright

Etat neuf

50/60

 

75 ALICE

Le Troisième testament

Tirage de tête de l'album Luc ou le souffle du taureau édité par BDMust numéroté et signé à 500 
exemplaires

80/100

 

76 ALICE

Le troisième testament

Tirage toilé du tome 3 numéroté et signé à 350 exemplaires

60/80

 

77 ANDRIVEAU

Le grand siècle

Tirage de tête des tomes 1 et 2 numérotés et signés à 333 exemplaires

100/120

 

78 AYMOND

Apocalypse Mania

Tomes 1 à 5 en édition originale. On y joint le tome 1 du cycle 2

Etat neuf

30/50

 

79 BEC

Sanctuaire

Fort lot comprenant les tomes 1 à 3 en coffret,  le tirage de tête du tome 1 numéroté et signé à 350 
exemplaires, le tirage de tête du tome 2 numéroté et signé à 400 exemplaires, le tirage de tête du tome 3 



numéroté et signé à 350 exemplaires, le tirage limité du tome 3

120/150

 

80 BERTHET

Yoni

Tirage de tête du tome 1 édité par Boulevard des Bulles numéroté et signé à 650 exemplaires

30/50

 

81 BERTHET

7 albums en édition originale, édités par Dupuis (bien complet des posters pour les tomes 6 et 7. On y 
joint Couleur café en EO, Yoni tome 1 tirage limité édité par Boulevard des Bulles numéroté et signé à 
650 exemplaires et 2 ses ex libris, et le tome 2

60/80        

 

82 BOUCQ

Bouncer

Tomes 1 à 5 en édition originale, 1 et 2 dans le coffret édité par Canal BD.

On y joint Face de Lune tome 2 avec ex libris de la librairie Fanstasmagories

Etat neuf

60/80

 

83 BOURGEON

Le cycle de Cyann

Tirage de tête des tomes 1 et 2 numéroté et signé à 1000 exemplaires

(leger enfoncement au quatrième plat)

40/60

 

84 BUCHET

Sillage

Le tome 1 en édition originale, qui a fait courir pas mal de collectionneurs lors de la sortie de l'album 
(AI décembre 98 par erreur)

Etat neuf

60/80

 

85 BUCHET



Sillage

Les tomes 2 à 8 en édition originale dans des coffrets Delcourt (tomes 3 et 4 avec xl de la libraire 
Korrigan, le 6 en TL Carrefour). On y joint le hors série le collectionneur, le tome 2 en réed avec un 
rare xl Korrigan et un second exemplaire du tome 6 en TL Carrefour

Etat neuf pour ce rare ensemble

100/120

 

86 CATALOGUES

Lot de 13 rares catalogues de ventes mythiques Artcurial (Hergé, Reiser, Sfar, Schuiten, De Crécy), 
Christies (Hergé), Millon (Hergé, Rahan, Gotlib, Bob et Bobette) et Cornette (Gourdon 1 et 2)

Trés bon état

60/80

 

87 CATALOGUES

Lot de 72 catalogues de ventes aux encheres spécialisées BD dont les Sothebys et Christies

Très bon état

80/100

 

88 CHALAND

Le jeune Albert, la comète de Carthage (éditions originales) avec invitation à la séance de dédicace de 
la librairie la Marque Jaune. On y joint le testament de Godefroy de Bouillon en réédition.

Etat neuf

20/40

 

89 CHARLES

Esquisse et toiles

Tirage numéroté et signé à 250 exemplaires

(petite déchirure à la jaquette)

20/40

 

90 CHERET

Rare ensemble de fanzines et revues consacrés à Rahan, certains de la plus haute rareté

20/40

 

91 COLLECTIF



Portfolio les Archers édité par La Tour Sarrazine, numéroté et signé à 199 exemplaires (Juillard, 
Adamov, Varanda, Crisse, Tenuta, Grenier ..)

40/60

 

92 COLLECTIF

Portofolio BFB édité à 250 exemplaires, comprenant un ensemble de planches couleurs par Walter 
Minus, Voutch, Truong, etc...

Incomplet

30/50

 

93 CRAENHALS

Pom et Teddy

Le tome 1 en édition originale, bel exemplaire, point tintin présent, envoi de l'auteur, Le secret du 
Balibach, édition originale française, nom effacé en page de garde, point tintin présent, et Le talisman 
noir en édition de 1965, trés beau

100/120

 

94 CRAENHALS

Pom et Teddy

3 volumes brochés en édition originale (Leopard des neiges, Zone interdite, Le bouddha des eaux, 

On y joint deux volumes d'Aventure A Sarajevo en édition originale

Trés beaux exemplaires

100/120

 

95 CRUMB

Paris Jazz corner Production 2000

les trésors illustrés de la musique du XXème siècle.

Deux disques en très bon état

80/100

 

96 CUVELIER
Les tomes 1 à 3 en édition originale

Bon état général, nom en page de titre et point tintin présent pour le tome 3

120/150

 

97 DELABY



L'étoile polaire tomes 1 à 3 en édition originale à l'état neuf

20/30

 

98 DELABY

Highlanders

Tirage de tête édité par Le Spectre numéroté et signé à 500 exemplaires

30/50

 

99 DERMAUT

Les chemins de Malefosse

Tirage de tête de l'album La vallée de misère édité par Trait pour Trait numéroté et signé à 1500 
exemplaires

Trés bon état

20/40

 

100 DISNEY

Le lievre et la tortue (1935),  ABC de Mickey, album à colorier (1936)

On y joint Le pop Hop des trois petits cochons en mauvais état

Etat moyen

20/40

 

101 DISNEY

Mickey chercheur d'or, mickey aviateur, sauve bellecorne, le colonel, Mickey abdique, l'africain, le 
chalumeau et fait du cinema

Soit 8 volumes en édition originale

60/80

 

102 DIVERS

Ensemble hétéroclite comprenant la reliure Pilote 49, tueuses de Dinos, les tigresses, Le livre des fees 
sechées de Lady Cottington avec dessin de Brian Froud, dossier de presse Picha avec dédicace, etc...

30/40

 

103 DIVERS

Ensemble de 10 BD en édition originale, titre divers Murena, Aldebaran, Bunker, etc...

Très bon état



20/30

 

104 DIVERS

Reliure 46 du Journal de Tintin (réemboité), Crespin (Armalite 16, Lune blanche), Griffo SOS Bonheur 
intégrale

Très bon état

20/30

 

105 DIVERS 

Lot de 37 albums Delcourt  dont 3 TL en édition originale : Okko 1 à 3 (Hub), la Fabrique Delcourt à 
10 ans, Chants des Stryges 7 à 10, Golden Cup 1 et 2, le Régulateur 1 à 3, Poisson Clown 1 à 4, 
Vauriens 1 à 3, Ailes de Plomb 1 à 3 , le 2 avec dédicace…..

Etat neuf.

80/100

 

106 DIVERS

Lot 30 albums Dargaud en édition originale dont Rossi West 1 à 3, Palacios Mc Coy, Guarnido, Durand 
Cliff Burton ( 1 2 7 et le 9 avec dédicace) etc...

Etat neuf

50/80

 

107 DIVERS

5 calendriers Vues sur la ville illustrés par Voutch, Juillard, Floch, colonel Moutarde etc...

estimation

20/40

 

108 DIVERS

Lot 30 albums Dargaud en édition originale dont Parras les Inoxydables 1 à 5, Formosa Cargal t 1 à 4, 
de la Fuente les Anges d’acier, Viva la révolution, Orn 1 à 5 etc…

Très bon état

50/80

 

109 DIVERS

34 volumes en édition originale édités par Glénat collection Philactère, Adamov les Eaux de Mortelune 
1 5, 8 et 9 (xl), Charles Fox tomes 1, 2 et 5, Griffo Samba Bugatti 2 et 4, Renaud Santiag tomes 1 et 2, 
Hulet les chemins de la gloire tomes 1 et 4, Moyonot Yérushalaim, Freon Tomb Raider avec ex 
libris….



Trés bon état

50/80

 

110 DIVERS

Lot de 23 albums édités par Dupuis en éditions originales, dont Bercovici les femmes en blancs, 
Servais la belle Coquetière, Hubinon Surcouf on y joint 8 albums édités par Fluide Glacial dont Coyote 
Litteul Kevin…

50/80

 

111 DIVERS

Lot de 60 albums en éditions originales et éditeurs divers (qu’on peut lire l’été) dont Cyrrus, Crepax 
Juliette, Charlier le cimetière des éléphants, Jaradin Souffle du Dragon, Laverdure Syndrome des 
sorciers, Tabary Iznogoud 25, Servais la Tchalette….

Très bon état

80/100

 

112 DIVERS

Fort lot comprenant 150 cartons pour des vernissages, une PLV Marini (tirage à 150 exemplaires), 
Boucq, Masbou, Bilal Cotton Kid, 3 plaques émaillées Glénat, 33 tours par Sokal.

20/40

 

113 DIVERS

Intégrale Victor Sackville tomes 1 à 8, Intégrale Rombaldi Blueberry tomes 1 à 3, Rombaldi Iznogoud 
tomes 1 à 4, Rombaldi Mac Coy tomes 1 à 3

Bon état général sf tome 3 de blueberry

80/100

 

114 DIVERS

15 volumes d'Harry Dickson , Hans tomes 1 à 12, 2 volumes de Lena

Editions originales et rééditions

80/100

 

115 DUPUIS

6 albums en dos rond en édition originale (Boule et Bill 4 et 6, Gaston R1) ou réédition (Gaston 7 et 8, 
Boule et Bill 7). On y joint l'album publicitaire Boule et Bill créent une entreprise

Bon état général sf Boule et Bill 4 en épave



50/80

 

116 ERSEL

Claymore

Portfolio numéroté et signé à 300 exemplaires

(enboitage fatigué)

20/40

 

117 FELIX LE CHAT

Trois volumes Felix dans la jungle, Felix Pilote, Felix et la TSF

Editions originales en état moyen

30/50

 

118 FRANQUIN

Gaston

Tomes 6 à 12 en edition originale

Etats divers, bon état général dans l'ensemble (extrémités des dos frotttés)

On y joint R2 et R4 en édition originale, en bon état

250/300

 

119 FRANQUIN 

Spirou et Fantasio

Le gorille a bonne mine

Edition originale en bel état

(dos insolé)

250/300

 

120 FRANQUIN

Spirou et Fantasio

Le gorille a bonne mine en édition originale

Très bel état (dos insolé et taché, quelques rousseurs au cahier)

180/200

 

121 FRANQUIN



Spirou et Fantasio

QRN sur Bretzelburg

Edition originale

(pelliculage frippé)

80/100

 

122 FRANQUIN

Spirou et Fantasio

Panade à Champignac

Edition originale en bel état

(coiffe basse frottée)

80/100

 

123 FRANQUIN

Spirou et Fantasio

4 volumes en réédition dos rond (4e, 14a, 15b et 24a)

Trés bon état

100/120

 

124 FRANQUIN

Modeste et Pompon

Tome 1 en édition originale française (dernier titre Barelli)

Bon état général (point tintin découpé)

80/100

 

125 FREZZATTO

Les Gardiens du Maser tomes 1 à 6 en édition originale, le tome 1 avec xl de la librairie 
Fantasmagories

30/40

 

126 FUNCKEN

Harald le vicking : l'île de la brume

Edition originale (dernier titre Ca c'est du sport)

Trés bel exemplaire, point tintin présent



30/40

 

127 GIBRAT

Portfolio Eté comme Hiver édité par Daniel Maghen numéroté et signé à 375 exemplaires

Le livret comporte une superbe dédicace érotique à la mine de plomb

250/300

 

128 GIBRAT
Matteo

Tirage de tête du tome 1 édité par album numéroté et signé à 350 exemplaires

120/150

 

129 GILLON 

Tirage de tête de l'album Tendre chimère numéroté et signé à 666 exemplaires

On y joint Jones dans la collection 30 x 40 et un album de Manara

40/60

 

130 GIRAUD

Blueberry

8 volumes de la jeunesse de Blueberry, tomes 1 à 6, éditions originales (dt doublon, certains titres avec 
nom)

Trés bon état

60/80

 

131 GIRAUD

Blueberry

La mine de l'allemand perdu

Edition originale, état proche neuf, minuscule enfoncement au quatrième plat

60/80

 

132 GIRAUD 

Blueberry

La piste des Navajos

Edition originale, cahier piqué, pointes d'aquarelle aux extrémités du dos

On y joint une réédition ancienne de Fort Navajo, bel état (1968)



70/80

 

133 GIRAUD 

Blueberry

Tirage de tête édité par Gentiane comprenant La tribu fantôme et la dernière carte, numéroté et signé à 
1000 exemplaires

Trés bon état, insolation minime du dos

180/200

 

* 134 GIRAUD

Blueberry

Ballade pour un cercueil en édition originale

(cahier taché, bas du dos frippé)

40/60

 

* 135 GOTLIB

Album avec images collées dont les illustrations  centrales sont des travaux de jeunesse de l'auteur, 
réalisé pour la caisse d'epargne d'Amiens

Début des années 60, complet de toutes les images collées

60/80

 

136 GOTTING

Portfolio 1, 2, 3 numéroté et signé à 275 exemplaires

50/80

 

137 GRATON

Michel Vaillant

Le pilote sans visage

Tirage grand format limité à 1000 exemplaires

120/150

 

138 GRATON

Michel Vaillant 

Le grand défi

Réédition (dernier titre Oumpah Pa)



Bel exemplaire, point tintin présent

20/30

 

139 GRATON

Michel Vaillant

Le circuit de la peur

Réédition non repertoriée au BDM (dernier titre Le puit 32)

Trés bel exemplaire, point tintin présent

60/80

 

140 GRATON

Michel Vaillant

Route de nuit

Recartonnage (dernier titre Le monstre du lac)

Bel exemplaire, bas du dos effilé, point tintin présent 

40/60

 

141 HARDY

Pierre Tombal

Les tomes 1 à 4 en édition originale, Lolo et Sucette tomes 2 à 6 (xl Super Héros sur les tomes 2 et 3)

On y joint un calendrier Lolo et Sucette

30/40

 

142 HERGE

Jo, Zette et Jocko

5 volumes en réédition ancienne 4ème plat B

Bon état général, angles frottés

120/150

 

143 HERGE

Tintin

5 volumes en rééditions anciennes, 4ème plat B

Bon état général

40/60



 

144 HERGE 

Tintin

L'oreille cassée, 4ème plat B8 feuillage bleu

Bon état général, angles et tranches frottés

40/60

 

145 HERGE

Tintin

Au pays de l'or noir

Edition originale 4ème plat B4

Bon état général, frottements, deux titres entourés au 4ème plat et nom en page de titre

40/60

 

146 HERGE

Tintin

L'affaire Tournesol

Edition originale belge, 4ème plat B20

Bel exemplaire

100/120

 

147 HERGE

Tintin

2 volumes en édition originale, Coke en stock et Bijoux de la Castafiore en EO belge 

Bon état général

120/150

 

148 HERGE 

Tintin

2 volumes en édition originale, Coke en stock et Bijoux de la Castafiore en EO belge 

Bon état général (dos insolé pour Coke)

120/150

 

149 HERGE



Tintin

On a marché sur la lune 

4eme plat B11 (3° trimestre)
Très bel état superbe

250/300

 

150 HERGE

Tintin

L’oreille cassée 

Edition originale couleur 4eme plat A20 (tirage 15445 exemplaires cote 3500)

Bon état général (cahier probablement réemboité, nom effacé en page de titre, frottements, etc…)

600/800

 

151 HERGE

Tintin 

Les Sept boules de cristal

Edition originale

Etat moyen

80/100

 

152 HERGE 

Tintin

Le temple du soleil

Edition originale

Bel exemplaires (angles légèrement frottés, cahier taché)

120/150

 

153 HERGE

Tintin

On a marché sur la lune

Edition originale française

Trés bel exemplaire, plats très frais, frottements dans l'angle inférieur

150/200

 



154 HERGE

Tintin

L'affaire Tournesol

Edition originale française

Bel exemplaire, frottements dans les angles et coiffe basse

150/200

 

155 HERGE

Tintin

Coke en stock

Edition originale française

Bel exemplaire, plats très frais

150/200

 

156 HERGE

Tintin

Au tibet

Edition originale française

Bel exemplaire

80/100

 

157 HERGE

Tintin

Lot de 4 rééditions anciennes en bel état (étoile, ile mysterieuse, sceptre et or noir)

80/100

 

158 HERGE

Tintin

Lot de 4 rééditions anciennes en bel état (7 boules, temple, secret et tresor)

80/100

 

159 HERGE

Tintin

Lot de 3 rééditions anciennes en bel état (objectif, Lotus, et oreille)



60/80

 

160 HERGE

Tintin

L'étoile mystérieuse

4ème plat B2

Bon état général (angles frottés, cahier taché, dédicace familiale en page de titre)

60/80

 

161 HERGE

Tintin

L'oreille cassée

4ème plat B2

Bon état général (cahier taché)

80/100

 

162 HERGE

Tintin

Le lotus bleu

Edition originale couleur

Bon état général (garde arrière fendue, petites déchirures en marge, cahier taché, nom en couverture)

150/180

 

163 HERGE

Tintin

Ensemble de 4 volumes 4ème plat B1 comprenant Le trésor de Rackham le rouge, Le sceptre d'Ottokar, 
Amerique, Congo)

Etat moyen à bon (angles frottés, cahiers tachés)

150/200

 

164 HERGE

Tintin

Deux volumes le secret de la licorne en B24, les bijoux de la Castafiore en B36

Bon état



20/40

 

165 HERGE

Tintin

Le lotus bleu

4ème plat B5 1951

Trés bel exemplaire

(nom en page de garde)

150/200

 

166 HERGE 

Tintin

L'oreille cassée

4ème plat B4 1950

Bon état général

(extrémités du dos élimées)

120/150

 

167 HERGE

Tintin

L'oreille cassée

4ème plat B5 1951 feuillage bleu

Bon état général

(extrémités du dos élimées)

220/250

 

168 HERGE

Tintin 

Le Sceptre d'Ottokar

Edition originale couleur

4ème plat B1 1947

Trés bon état

(page de garde usée par endroit d'origine)

400/500



 

169 HERGE

Tintin

Le crabe aux pinces d'or

4ème plat B1 1947 comprend les HT du NB

Trés bel exemplaire

400/500

 

170 HERGE

Tintin

L'étoile mysterieuse

4ème plat B1 dos bleu, papier normal 1946

Bon état général

(extrémités du dos frottées)

300/400

 

171 HERGE 

Tintin

L'étoile mystérieuse

4ème plat B5 1951

Bel exemplaire

(extrémités du dos frottées)

100/120

 

172 HERGE

Tintin

Au pays de l'or noir

Edition originale

4ème plat B4 1950

Trés bel exemplaire aux plats très frais

(petite tache noire avec scotch en page de garde, nom en page de titre, extrémités du dos légèrement 
élimées)

450/500

 



173 HERMANN

Rare monographie parue chez Littaye en édition originale, avec envoi

40/60

 

174 HULET

Les tomes 1 à 5 de Pharaon en édition originale

On y joint les Chemins de la gloire tomes 1 à 4

Etat neuf

20/40

 

175 JACOBS

Blake et Mortimer

Le mystère de la grande pyramide

Edition originale  (dernier titre la révolte des gueux)

Trés bel exemplaire, nom en page de garde, point tintin présent

On y joint le tome 2 dans une édition inconnue du BDM (recartonnage avec dernier titre la révolte des 
gueux)

Très bel exemplaire, nom en page de titre, point tintin découpé

200/300

 

176 JACOBS

Blake et Mortimer

Le secret de l'espadon

Le tome 1 en réédition (dernier titre Thyl) en bel état, le second en EO (dernier titre le voleur de 
Bagdad), faiblesse dans le maintien du cahier, angles frottés

120/150

 

177 JACOBS 

Blake et Mortimer

L'énigme de l'atlantide

Réédition quatrième plat violet (dernier titre Le Puits 32) 

Bon état général

(traces de scotch sur les pages de garde, nom en page de garde et page de titre)

70/80

 



178 JACOBS

Blake et Mortimer

Le piège diabolique

Edition originale (dernier titre le monstre du lac)

Superbe exemplaire, trés frais, malheureusement petite déchirure avec manque au quatrième plat

250/300

 

179 JACOBS

Blake et Mortimer

SOS Meteores

Edition originale (dernier titre Le grand défi)

Trés bel exemplaire, nom en page de titre, point tintin présent

200/250

 

180 JACOBS

Blake et Mortimer

10 volumes en édition des années 70

Trés bon état

70/80

 

181 JACOBS

Blake et Mortimer

SOS Météores

Edition originale belge (dernier titre Le grand défi)

Superbe exemplaire (point tintin bien présent)

600/800

 

182 JAMAR

Double Masque

Tirage de tête des tomes 1 et 2 numérotés et signés à 350 exemplaires

30/50

 

183 JANRY

Les tomes 1 à 12 du Petit Spirou (sf le 4, le 1 avec le fascicule) en édition originale



Etat neuf

40/60

 

184 JIJE 
Tanguy et Laverdure

2 volumes en édition originale, Mission Spéciale et Opération Tonnerre

Très bon état

60/80

 

185 JUILLARD

Blake et Mortimer

Les TL 1 et 2 édités par Album du récit Les Sarcophages du 6ème continent, numérotés et signés à 500 
exemplaires

Etat neuf

80/100

 

186 JUILLARD

Les sept vies de l'épervier

Tirage de tête du tome 2 édité par Trait pour Trait numéroté et signé à 1500 exemplaires

Insolé et tache marron en couverture

20/40

 

187 KOVACEVIC

Arctica

Tirage de tête du tome 1 numéroté et signé à 333 exemplaires

30/50

 

188 LAUFFRAY

Prophet

Tirage de tête du tome 1 édité par Folle Image numéroté et signé à 399 exemplaires

80/100

 

189 LAUFFRAY

Prophet

Tirage de tête du tome 2 édité par Imbroglio numéroté et signé à 399 exemplaires



80/100

 

190 LAX

Le Choucas tomes 1 à 4 en édition originale (les trois premiers dans une édition spéciale des timbrés de 
la Nation)

Etat neuf

30/40

 

191 LIBERATORE

Jimmy Planet

50 années de Rock

portfolio, numéroté et signé à 250 exemplaires

150/180

 

192 LOISEL

La quête de l'oiseau du temps

Tomes 1 à 4 en édition originale, etat moyen

On y joint un coffret abimé avec les tomes 5 et 6, des ex libris et jaquette signée, un tirage limité avec 
jaquette signée de l'album Le grimoire des dieux, et le tome 7

Editions originales

80/100

 

193 MARCELE

Les Capahuchos tomes 1 à 5 en édition originale

État neuf

20/40

 

194 MARINI

Le Scorpion 

Tirage de tête du tome 5 édité par Raspoutine numéroté et signé à 599 exemplaires

Trés bon état, manque la médaille

80/100

 

195 MARINI

Le Scorpion



Tirage de tête du tome 6 édité par Raspoutine numéroté et signé à 599 exemplaires

Etat neuf

80/100

 

196 MARINI

Le Scorpion

Tirage de tête du tome 7 édité par Khani numéroté et signé à 600 exemplaires

Etat neuf

80/100

 

197 MARINI

Le Scorpion

Tirage de tête du tome 8 édité par Khani numéroté et signé à 500 exemplaires

Etat neuf

80/100

 

198 MARTIN

Alix

Le sphinx d'or

Edition originale (dernier titre Le puit 32)

Très bel exemplaire

(point tintin découpé)

250/300

 

199 MARTIN 

Alix

La tiare d'Oribal 

Edition originale  (dernier titre ça c'est du sport)

Très bel exemplaire, point tintin présent

100/120

 

200 MARTIN

Alix

Le sphinx d'or 



Album en réédition (dernier titre oumpah pa)

Point tintin découpé, gardes fendues

80/100

 

201 MARTIN

Alix

6 albums en éditions anciennes, édition originale pour Le prince du nil, Le sphinx d'or (première 
casterman) et Le tombeau etrusque

Trés bon état, (sf pour le tombeau etrusque, taché)

30/40

 

202 Mais non, ce lot n'a pas souhaité être vendu aujourd'hui. Il reviendra en décembre

 

203 MILLER

Ronin tomes 1 à 6 en édition originale

On y joint par Mc Kean Violent Cases et Lloyd Night Raven

Etat neuf

40/60

 

204 MITTON

2 carreaux avec des scènes de Vae Victis

20/40

 

205 MOEBIUS

Une jeunesse heureuse

Carnet de croquis édité par Stardom numéroté et signé à 1000 exemplaires

200/250

 

206 MOEBIUS

Folles Perspectives

Carnet de bord édité par Stardom numéroté et signé à 2000 exemplaires

120/150

 

207 MOEBIUS



L'incal Lumière

Tirage de tête numéroté à 870 exemplaires, édité par Jonas en 1986

Etat neuf, dans le rare emboîtage

100/120

 

208 MOEBIUS

Mourir et voir Naples

Volume édité en 2000 par Stardom numéroté et signé à 200 exemplaires

100/120

 

209 MONTAIGNE

Le cinquième évangile

Tirage de tête édité par BDMust numéroté et signé à 333 exemplaires

40/50

 

210 MOORE

From Hell

Edition originale en très bon état

30/50

 

* 211 MORRIS

Lucky Luke

Sous le ciel de l'ouest

Edition originale

Bel exemplaire, bas du dos légèrement frippé

150/180

 

*  212 MORRIS

Lucky Luke

Le juge

Edition originale (feuille absente)

Bel exemplaire, important pli de lecture

150/180

 



*  213 MORRIS

Lucky Luke

Ruée sur l'oklahoma

Edition originale 

Exemplaire état moyen, bas du dos absent sur 1 cm

50/80

 

*  214 MORRIS

Lucky Luke

Sur la piste des daltons

Bel exemplaire de cette réédition plat jaune (nom sur le quatrième plat)

30/50

 

*  215 MORRIS

Lucky Luke

Les rivaux de Painful Gulch

Edition originale

Bel état, plis

80/100

 

*  216 MORRIS

Lucky Luke

La caravane

Edition originale 

Bel exemplaire, pli de lecture 

110/130

 

*  217 MORRIS

Lucky Luke

Les dalton se rachetent

Edition originale 

Bel exemplaire, anciennes traces de scotch en page de garde

80/100

 



*  218 MORRIS

Lucky Luke

Le 20ème de cavalerie

Edition originale 

Trés bel exemplaire

60/80

 

*  219 MORRIS

Lucky Luke

L'escorte 

Edition originale 

Superbe exemplaire, cachet en couverture

60/80

 

*  220 MORRIS

Lucky Luke

Des barbelés sur la prairie

Edition originale 

Bel exemplaire, nom en page de garde

40/60

 

221 MORRIS

Lucky Luke

3 albums en édition originale (Joss Jamon, EO française, Doxey EO belge) ou réédition ancienne 
(Rodéo éditin de 1952)

Etat moyen (restauration, scotch)

60/80

 

222 MORRIS

Lucky Luke

10 volumes brochés en édition originale et réédition (27 (x2), 28, 29, 30, et 31 en EO, 9, 19, 21 et 25 en 
Reed)

Etats divers, dans l'ensemble propres

120/150

 



223 MORRIS

Lucky Luke

5 volumes cartonnés en édition originale (Jesse James (avec nom), Canyon apache, Chasseur de 
primes, Le grand duc, et Sept histoires completes)

Bon état général

60/80

 

224 MUNOZ

Jazz

Potfolio édité par les Frères Lumineux numéroté et signé à 150 exemplaires

Trés bon état

80/100

 

225 MUNOZ

Tango y Milonga

Portfolio édité par Futuropolis en 1984 numéroté et signé à 700 exemplaires

40/60

 

226 PAAPE

Oncle Paul Chasseur de tombeaux

Edition originale 

Comporte une rare dédicace de O Joly, le scénariste en page de titre

Bel exemplaire

(nom en couverture, et texte en page de garde, plats salis)

300/400

 

227 PELLERIN

Portfolio Les Voyages de l'Epervier, numéroté signé à 999 exemplaires

40/60

 

228 PELLERIN

L'epervier

Tirage de tête de l'album La mission édité par BDMust numéroté et signé à 500 exemplaires

50/60



 

229 PELLERIN 

Tirage édité par Canal BD de l'album Les larmes de Tlaloc numéroté et signé à 1750 exemplaires

30/50

 

230 PELLOS

Mali Le jeune

Rare ouvrage illustré par les dessinateur des Pieds Nickelés

Trés bon état

20/40

 

231 PIF

Ensemble de numéros épars avec gadget dont la dague de Robin, le stylovis, l’alambic solaire (583), le 
pisto à deux coup, le yoyo qu’on voit la nuit (349), le koltor (838), le pousse-pousse (235)

60/80

 

232 PLESSIX

Le Vent dans les Saules, tomes 1 à 4 en édition originale dans un coffret, le Vent dans les Sables 1 et 2 
en édition originale

Etat neuf

50/60

 

233 PONZIO

Le complexe du chimpanzé

Tirage de tête du tome 3 édité par BDMust numéroté et signé à 300 exemplaires

40/60

 

234 PRADO

Crepuscule

Portfolio numéroté et signé à 300 exemplaires, édité par Norma

(petit pli dans un angle de la pochette)

20/40

 

235 PRATT

Farewell Ladies



Portfolio édité par Del Griffo numéroté et signé à 100 exemplaires

500/600

 

236 PRATT

Corto Maltese

La casa dorata di samarcanda, avec envoi.

EO italienne

80/100

 

237 PRATT

Corto Maltese

Ensemble en édition originale comprenant L'aigle du brésil et l'ange à la fenêtre d'Orient, en édition 
Casterman cartonnée, Ballade, Samarkand, Tango, Mu (réédition), et Sibérie

On y joint Les jouets du général (nom en page de garde) et Fort Wheeling

Le tout en trés bon état

250/300

 

238 RABIER

2 rares ouvrages en édition originale (Coco Chimpanze, Le Loup Garou)

Dos fendu pour l'un, l'autre en trés bon état

30/50

 

239 RECHT

Totendom tomes 1 et 2 en tirages limités et toilés édités par Boulevard des Bulles 

50/60

 

240 RENARD

L'evasion d'Ivan Casablanca

Tirage de tête limité à 870 exemplaires édité par Jonas en 1986

60/80

 

241 ROLLIN

Ombres

Tirage de tête de l'album Le solitaire numéroté et signé à 300 exemplaires



30/50

 

242 ROSINSKI / KAS

Hans tomes 1 à 10 en édition originale (sf le 7), dont le 10 en TL Le Bédéphage

Etat neuf

40/60

 

*  243 SABRAN

La croisière du Nebulor

Edition originale 1946

Album au bas du dos fatigué, cahier aux superbes couleurs

40/60

 

* 244 SABRAN

Lunaterra

Edition originale 1954

Trés bon état

30/50

 

*  245 SABRAN

Cornemuse et Cie

Edition originale 1945

Trés bel exemplaire

60/80

 

246 SALA
Nicolas Eymerich Inquisiteur

Tirage de tête édité par BDMust numéroté et signé à 333 exemplaires

50/60

 

247 SCHUITEN

L'album L'Ombre d'un Homme, en édition originale, dans un coffret édité à 400 exemplaires par 
Fantasmagories, Espace BD. Volume signé par Etienne Robick, Giovanni, Arnaud Desombres, Benoit 
Peeters et François Schuiten.

On y joint le catalogue de la vente Artcurial Schuiten



Etat neuf

80/100

 

*  248 SIRIUS

Valhardi La vallée interdite

Bel exemplaire, trace d'humidité 

20/40

 

249 STALNER

Tirage de tête du tome 5 édité à Boulevard des Bulles numéroté et signé à 350 exemplaires

40/60

 

250 TARDI

Portfolio Nestor Burma, enquêtes à Panam, numéroté et signé à 350 exemplaires (manque un des 
offsets, emboitage taché)

60/80

 

251 TED BENOIT

Blake et Mortimer

Tirage de tête de l'album L'affaire Francis Blake, numéroté et signé à 599 exemplaires

(petits enfoncements minimes)

150/180

 

252 TIBET

Tirage de tête de la monographie Mystère éditée par Daniel Maghen limité à 300 exemplaires

250/300

 

253 TILLIEUX 

Felix

Les aventures de Felix chez Michel Deligne tome 6 

(petit frottement sur le dos à mi hauteur)

80/100

 

254 TILLIEUX



Gil Jourdan

La voiture immergée

Edition originale 

Bel exemplaire 

(petites pliures en couverture)

200/250

 

255 TIMBRES DE LA NATION

8 volumes de la première série, Charles Fox tome 6, Léo Trent 6, Boucq Face de lune 2, Swolfs 
Durango 13, Janjetov les Technopères 3, Eisner Une affaire de famille, Ferrandez La boîte noire, 
Adamov Les Eaux de Mortelune 6

60/80

 

256 TIRAGES LIMITES

Important lot de 11 albums dont 8 TL, Danard Marlysa tomes 1 à 3, 6 en TL, Henriet Golden Cup 
tomes 1 à 3 TL Bd des Bulles, Espe le Territoire tomes 1 et 2 TL Bd des Bulles, Varanda, Geste des 
chevaliers Dragons tome 1 en TL Jaina, Griffo Petit Miracle tome 1 TL Bd des bulles

80/100

 

257 TIRAGE DE TETE
4 volumes Di Sano Le jeune Renaudin (album signé), Huet tirage Jonas signé à 870 exemplaires, 
Epoxy tirage Blue Corcle grand  format, Sambre Faut-il que nous mourrions ensemble numéroté et 
signé à 999 exemplaires (emboitage avec petites déchirures)

80/100

 

258 TIRAGES DE TETE

5 tirages limités dont Béhé Chimères, Rollin Ombres, Charles les chevaliers du Pavé, Espé Le territoire

60/80

 

259 TOPPI

Sharaz De

Ouvrage réalisé par la librairie Super Héros et Mosquito, numéroté et signé à 120 exemplaires

Comporte un ex libris signé pour l'exposition Toppi et un ensemble d'ex libris non signés

100/120

 

260 TRIANGLE SECRET



Le tome 7 en tirage de tête édité par Boulevard des Bulles numéroté et signé à 500 exemplaires

50/80

 

261 UDERZO

Asterix gladiateur

Edition originale (12 titres 9 +3) 

Bon état, frottements dans les angles et aux extrémités du dos

On y joint le tome 1 de l'intégrale Asterix de 1967 en trés bel état

60/80

 

262 UDERZO

Asterix

Important lot comprenant 18 volumes d'Asterix en édition originale à partir du tome 7. On y joint 3 
volumes en première réédition menhir

Etat divers, certains albums en mauvais état, d'autres en ttb

150/200

 

263 UDERZO

Asterix et la traviata

Tirage limité à 520 exemplaires comportant une signature d'Uderzo

On y joint une carte de voeux pour 2005

250/300

 

264 VALLES

Les Maitres de l'Orge

Tome 1 à 8 en édition originale, le 1 avec bandeau, le 3 avec xl Sans Titre, le 5 avec les sous bock

Ensemble a l’état neuf

40/60

 

265 VALLES

Tosca

Tirage de tête édité par Raspoutine numéroté et signé à 399 exemplaires

30/50

 



266 VANCE

Bruno Brazil, trois volumes (Caimans, Alak 6, Dossier Bruno Brazil)

On y joint Bob Morane les Poupées de l'Ombre jaune

Editions originales, très bon état

50/60

 

267 VANCE

XIII

L'album El Cascador, édition originale, comportant le tout premier timbre de la librairie Nation

Rarissime car une grosse partie du tirage a été fait sur des réed

Etat neuf

80/100

 

268 VICOMTE

La ballade au bout du monde

Tirage de tête de l'album Le batard édité par Trait pour Trait numéroté et signé à 1500 exemplaires

30/50

 

269 VUILLEMIN

Lot d'éditions originales dont Saine Ardeur, Tragiques destins, Frisson de bonheur, les Sales blagues de 
l’Écho, etc...

Très bon état

40/60

 

270 WILLIE

Les aventures de Gwendoline, édition originale cartonnée,

Etat neuf

40/60

 

271 YSLAIRE

Portfolio Dernières Etreintes

Edité par Champaka numéroté et signé à 250 exemplaires

60/80

 



272 ZEP

Titeuf

Tome 1 en édition originale en très bel état, angle bas légèrement tassé

350/400

 

273 ZEP

Titeuf

Tome 2 en édition originale en très bel état

150/180

 

 

Dédicaces et Originaux
 

274 ANONYME

Couverture de Main d'Acier 32

Gouache 

36 x 25 cm

On y joint un bleu d'une aventure de Sylvain de Rochefort

60/80

 

275 ARINOUCHKINE Andréi

Crayonné d'une femme nue allongée

Mine de plomb signée en bas au centre

21 x 30 cm

40/60

 

276 ARINOUCHKINE Andréi

Songe d'une reine

Crayon et aquarelle, signé sous le passe partout

15 x 18 cm

400/600

 

277 ARNAL José Cabrero

Roudoudou



Planche comprenant deux illustrations

Lavis d'encre

30 x 24 cm

80/100

 

* 278 ASTRO BOY 
D'après Osamu Tezuka, Studios Mushi Production 
Dessin originale d'animation de cette série mythique de Tezuka 
25 x 28 cm 

40/60

 

279 AUCLAIR Claude

Simon du fleuve

Planche 18 de l'album Les Pellerins édité au Lombard en 1978

Encre de chine 

400/500

 

280 AUCLAIR Claude

Le sang du flamboyant

Planche 95 de l'album édité par Casterman en 1985

Encre de chine

45 x 32 cm

400/500

 

281 AUCLAIR Claude

Le sang du flamboyant

Planche 21 de l'album édité par Casterman en 1985

Encre de chine

43 x 32 cm

400/500

 

282 BARA Guy

Max l'explorateur

Gag en une planche publiée dans Tintin

Encre de chine signée en bas à droite



50 x 38 cm

180/200

 

283 BARRETO Edouardo

Superman

Planche originale de l'histoire A novel by Clark Kent

Encre de chine 

43 x 29 cm

60/80

 

284 BARRETO Edouardo

Justice League Quartely

Planche originale de l'histoire Take my Wife... Please

Encre de chine 

43 x 29 cm

60/80

 

285 BARRETO Edouardo

Xero

Planche originale

Encre de chine 

43 x 29 cm

60/80

 

286 BARRETO Edouardo

Planche originale de l'histoire A novel by Clark Kent

Encre de chine 

43 x 29 cm

60/80

 

287 BARRETO Edouardo

Batman Gotham

2 planches originales 

Encre de chine



43 x 29 cm

100/120

 

288 BATEM

Dédicace représentant le marsupilami, travail abouti proche de certains dessins originaux

Encre de chine signée et datée Batem 99

20 x 30 cm

80/100

 

289 BATEM

Le marsupilami

Illustration certainement pour une carte de voeux

Encre de chine

(rustine avec les fleurs imprimée)

22 x 16 cm

400/500

 

290 BAUDOUIN Edmond

Paysage asiatique, illustration pour le volume Les enfants du XXIème siècle

Encre de chine et gouache sur carton signé et daté 98 en bas à droite

25 x 43 cm

150/180

 

291 BEN RADIS

Max et Nina

Tomes 2 à 4 en éditions originales comportant de superbes dédicaces

Etat neuf des albums

30/40

 

292 BERCK

Sammy

Fort lot en édition originale comprenant les tomes 13, 15 à 17, 20 à 24, trois sont enrichis de dessins  
représentant Jack et Sammy

Etat neuf



60/80

 

293 BERGESE Francis

Buck Danny

Belles dédicaces sur les tomes 41, 43 et 44 (sont une superbe Lady X) en édition originale à l'état neuf

50/80

 

294 BERLION Olivier

Le cadet des Soupetard

Projets de cases

Encre de chine et aquarelle, contrecollées sur une feuille format A4

100/120

 

295 BEZIAN Frederic

L'album chien rouge chien noir en édition originale avec ex libris et dédicace

50/80

 

296 BIANCARELLI Franck

Le livre des destins

Etudes pour un personnage

Feuille A4

Aquarelle et encre de chine

60/80

 

297 BILAL Enki

Exterminateur 17

Bleu de la planche 39

Gouache

27 x 21 cm

120/150

 

298 BILAL Enki

Dédicace pleine page sur l'album Les Fantômes du Louvre en édition originale 

On y joint le catalogue Artcurial de la vente Oxymore



Etat neuf

80/100

 

299 BLUEBERRY

Les tomes 4 à 13 de la jeunesse de Blueberry, le tome 10 comportant une jolie dédicace réalisée par 
Blanc Dumont, les tomes 9, 11 à 13 avec ex libris ou Timbre de la librairie Nation

Etat neuf

30/50

 

300 BLUTCH 

Superbe dédicace dans l'album Rancho Bravo en édition originale comprenant de plus un ex libris de la 
librairie Super Héros

Etat neuf

60/80

 

301 BOTTARO Luciano

Pepito

Probablement pour une couverture d’album ou de journal

Encre de chine

44 x 33 cm

250/300

 

302 BOURGNE Marc

Barbe Rouge

Les tomes 32 à 35 en EO (TL Album numéroté et signé à 500 exemplaires pour le 35), le 32 et le 35 
avec deux très belles dédicaces réalisées à la sortie des albums

Etat neuf

50/80

 

* 303 BOURGNE Marc

Original d'un ex libris édité en 2000 par Cap BD pour la sortie du tome 33

Encre de chine signée en bas à gauche

30 x 21 cm

150/200

 



304 BROCA Nic

Spirou et Fantasio

Planche 37 de l'album Les faiseurs de silence édité par Dupuis en 1984

Encre de chine

47 x 34 cm

1200/1500

 

305 BUTTON JIM 

Saban International Paris

Deux décors ayant servi pour l’épisode 41 du dessin animé, The great Library, intérerieurs des caves

25 x 17 cm

60/80

 

306 CAGNIAT Laurent

Vauriens

Planche 36 de l'album Dame breche dents

Encre de chine

(rustine sur une des cases)

52 x 37 cm

300/400

 

307 CARRERE Serge

Leo Loden

Encre de chine signée et datée 2011 en bas à droite

21 x 30 cm

90/100

 

308 CASSEGRAIN Didier

Tao-Bang

Les tomes 1 et 2 en EO sous coffret ornées de splendides dédicaces

Etat neuf

60/80

 

309 CATEL



Kiki de Montparnasse
On retrouve sans cette planche l’ensemble des protagonistes de la vie artistique parisienne de l’entre 
deux guerres, entre autres Man Ray, Foujita, Cocteau, ou Aragon
Encre de chine signée en bas à droite
27 x 14 cm

150/200

 

310 CAZA

Fort lot comprenant Le Monde d'Arkadi en EO (tomes 1, 2, 6 et 7 (dédicaces sur les deux derniers). On 
y joint Chronique de la Terre fixe 3, l'Hachélème que j'aime, Accroche-toi au balai et les habitants du 
Crépuscule tome 1

Très bon état, éditions originales

50/60

 

311 CAZA  Philippe

Le monde d’Arkadi

Planche 8

Encre de chine et aquarelle

55 x 40 cm

1400/1600

 

312 CEPPI Daniel

Stephane Clément

Planche 10 d'un album de la série

Encre de chine signée en bas à droite

39 x 28 cm

700/800

 

313 CESTAC Florence

Les Deblok

Gag en une planche numéroté 156

Encre de chine signée en bas à droite

41 x 30 cm

500/600

 

314 CEZARD Jean



Arthur le fantôme

Planche 13 du récit La chasse au trésor publié dans Vaillant Pif 1224 en 1968

Calque couleur présent

Encre de chine

50 x 40 cm

400/500

 

315 CHABOUTE Christophe

Hommage à Pratt

Encre de chine signée en bas à gauche

36 x 54 cm

500/600

 

316 CHARLES Jean François

Illustration érotique

Crayons de couleur, signé en bas à gauche

21 x 33 cm

350/400

 

* 317 CHEVALIERS DU ZODIAQUE (Saint Seiya) 
D'après Masami Kurumada, studios Toei 
Ensemble de dessins d'animation représentant Shiryu contre Siegfried (5 dessins dont corrections + 
photocopie du layout)
Mine de plomb et crayons de couleur 
23 x 26 cm 

60/80

 

* 318 CHEVALIERS DU ZODIAQUE (Saint Seiya) 
D'après Masami Kurumada, studios Toei 

Dessin original d'animation représentant Shura, chevalier d'or du bélier

Mine de plomb

24 x 27 cm

80/100

 

* 319 CHEVALIERS DU ZODIAQUE (Saint Seiya) 
D'après Masami Kurumada, studios Toei 



Dessin original d'animation représentant Aphrodite, chevalier d'or des poissons

Mine de plomb

24 x 27 cm

80/100

 

* 320 CHEVALIERS DU ZODIAQUE (Saint Seiya) 
D'après Masami Kurumada, studios Toei 

Dessin original d'animation représentant Shun, chevalier d'Andromède

Mine de plomb

24 x 27 cm

80/100

 

321 CHICAULT Cécile

Jolie dédicace couleur sur l'album le Diable aux trois cheveux d'or en édition originale

Trés bon état

20/30

 

322 CIVIELLO Emmanuel

Double dédicace couleur sur le tome 1 de la Graine de folie en EO

On y joint Korrigans tome 1 en EO avec 2 xl de la librairie Korrigan's

Etat neuf

50/60

 

* 323 COBRA 

D'après Buichi Terasawa, Studios TMS 1982-1983

Dessin original d'animation représentant l'homme de verre

23 x 27 cm

50/80

 

324 COCKER Paul

Games for People Too Old to Play But Who Still Want to Compete 

2 planches humoristiques publiées dans Mad 308 en 1992

Encre de chine

37 x 35 cm



80/100

 

325 COHEN Colman

Illustration tirée de l’univers de « la longue marche d’Antonin », probablement publiée dans Pilote

Aquarelle signée et datée en bas à droite aout 73

41 x 33 cm

120/150

 

326 COLLECTIF

Ensemble d’illustrations et travaux de recherches, essentiellement pour des récits humoristiques 

Encre de chine, crayon de couleur et calque

10/20

 

327 COLLECTIF

Lot composé de 5 planches avec des cowboys,  West Jo, Abasistari chef Wohican et martyr, etc...

Encre de chine et calque 

40 x 27 cm

20/30

 

328 COLIN WILSON

Blueberry

Planche 18 de l’album Trois hommes pour Atlanta édité chez Alpen en 1993

Encre de chine signée et datée 92 en bas à gauche

66 x 51 cm

1600/1800

 

329 COLMAN Stephane

Dédicace aboutie représentant Billy the cat dans une décharge

Encre de chine signée et datée 2001 en bas à droite

21 x 30 cm

60/80

 

330 CONSTANT Michel

Red river Hotel



Planche 5 de l'album Nat et Lisa

Encre de chine

41 x 31 cm

200/250

 

331 COSSU Brice

Le dauphin

Planche 27 de l'album Le chevalier à la croix édité par Drugstore en 2012

Encre de chine

42 x 30 cm

150/200

 

332 COUTELIS Al

AD Grand Riviere

Illustration préparatoire pour un ex libris

Aquarelle 

30 x 25 cm

50/80

 

333 COUTELIS Al

Illustration préparatoire pour un ex libris

Aquarelle 

30 x 25 cm

50/80

 

334 CRAENHALS François

Pom et Teddy

Planche 49 de l'album Zone Interdite édité au Lombard en 1964

Encre de chine

41 x 30 cm

700/800

 

335 CRAENHALS François

Les 4 as



Planche 45 de l'album Le rallye olympique édité par Casterman en 1969

Encre de chine

51 x 37 cm

250/300

 

336 CRAENHALS François

Les 4 as

Planche 10 de l'album Le dragon des neiges édité par Casterman en 1968

Encre de chine

46 x 35 cm

150/200

 

337 CRAENHALS François

Les 4 as

Planche 23 de l'album Le dragon des neiges édité par Casterman en 1968

Encre de chine

46 x 35 cm

150/200 

 

338 CRAENHALS François

Les 4 as

Planche 41 de l'album Le dragon des neiges édité par Casterman en 1968

Encre de chine

46 x 35 cm

150/200

 

339 CRAENHALS François

Illustration représentant un jeune garçon sur un cheval, probablement pour un conte pour le Journal de 
Tintin dans les années 60

Encre de chine et aquarelle

34 x 15 cm

80/100

 

340 CUCCA Vincenzo



Jolie dédicace représentant une Pin Up en pied sur la route des Maisons rouges en édition originale

Etat neuf

20/30

 

341 DANY

Jolie dédicace d'une jeune fille dénudée sur l'album Ça vous choque en édition originale

20/30

 

342 DANY

Les guerrieres de Troy

Crayonnés de la planche 27

Mine de plomb signée en bas à droite

42 x 30 cm

300/400

 

* 343 DAUTREMER Rebecca

Nasredine et son Ane

Grande illustration pour une double page de cet ouvrage édité par Flammarion en 2007

67 x 45 cm

2000/2500

 

344 DAVID D

Jimmy Boy

Planche 44 de l'album Hollywood édité par Dupuis en 1993

Encre de chine

48 x 35 cm

450/500

 

345 DE BRUNHOFF

Babar

Travail de studio pour une illustration pour un album à colorier

Aquarelle

22 x 29 cm

250/300



 

346 DE CRECY Nicolas

Rare dédicace sur les albums en édition originale  Léon La Came et Laid pauvre et malade avec chacun 
xl de la librairie Super Héros, le Bibendum céleste tome 2 avec dédicace, le 3 avec xl Super Héros

On y joint le catalogue de la vente Artcurial

Albums  neufs en EO

80/100

 

347 DEDICACES

8 albums dédicacés par Mic Delinx, Paape, Jarry, Manini

Etat divers des albums

70/80

 

348 DE GIETER Lucien

Dédicace très aboutie représentant Papyrus et la princesse Théti-Chéri

Encre de chine et aquarelle signée datée en bas à droite, 1980

15 x 21 cm

150/180

 

349 DELABY Philippe

Bran

Planche 17 de l'album édité au Lombard en 1993

Encre de chine

(les deux cases à gauche sont des photocopies)

51 x 36 cm

700/800

 

350 DELIEGE Paul

Les Krostons

Planche 1 du récit Le Kroschtroumpf publié dans le Journal de Spirou 1732 en 1971 et en album dans 
le tome 3 de l'intégrale Bobo

Encre de chine

42 x 32 cm

2500/3000

 



351 DESORGHER Daniel

Jimmy Tousseul

Planche 27 de l'album Le visage de dieu édité par Dupuis en 1995

Encre de chine

41 x 32 cm

200/300

 

352 DEVOS Jacques

Genial Olivier

Projet de couverture trés abouti pour l'album Génie, péripéties et facéties

Encre de chine et de couleurs signée en bas à droite

36 x 25 cm

1200/1500

 

353 DEVOS  Jacques

Genial Olivier

Gag en une planche (un des premiers de la série), publié dans Spirou en 1969

Encre de chine

51 x 37 cm

300/350

 

354 DIM D

Femme nue allongée 

Aquarelle et mine de plomb signée en bas à droite

19 x 29 cm

100/150

 

355 DISNEY

Mickey et Pluto

Couverture du Journal de Mickey 337 de 1958

Gouache et aquarelle signée en bas à gauche

(traces de scotch)

35 x 28 cm

400/500



 

356 DISNEY

Mickey et la télévision

Couverture du Journal de Mickey 335 de 1958

Gouache et aquarelle signée en bas à gauche

39 x 30 cm

400/500

 

* 357 DISNEY 
Robin des bois (Robin Hood) 
Disney 1973 
Cellulo original de Persifleur (Sir Hiss) se moquant du Prince Jean, scène culte du dessin animé
Tampon des studios en bas à droite 

26 x 36 cm

400/600

 

* 358 DRAGON BALL Z 
D'apres Akira Toriyama Studio Toei 
Cellulo représentant Cell
23 x 26 cm 

60/80

 

* 359 DRAGON BALL Z 
D'apres Akira Toriyama Studio Toei 
Dessin original d'animation représentant Krilin
23 x 26 cm 

40/60

 

* 360 DRAGON BALL
D'apres Akira Toriyama Studio Toei 
Dessin original d'animation représentant Tortue Géniale et Krilin
23 x 26 cm 

40/60

 

* 361 DRAGON BALL Z 
D'apres Akira Toriyama Studio Toei 
Dessin original d'animation représentant Sangohan 
23 x 26 cm 

40/60



 

* 362 DRAGON BALL Z 
D'apres Akira Toriyama Studio Toei 
Dessin original d'animation représentant Trunk
23 x 26 cm 

40/60

 

* 363 DRAGON BALL Z 
D'apres Akira Toriyama Studio Toei 
Dessin original d'animation représentant Sangoku
23 x 26 cm 

40/60

 

* 364 DRAGON BALL Z

D'apres Akira Toriyama Studio Toei 
Cellulo représentant Cell sur un fond original
23 x 26 cm 

80/100

 

* 365 DRAGON BALL Z 
D'apres Akira Toriyama Studio Toei 
Dessin original d'animation représentant une scène de kamehameha 
23 x 26 cm 

40/60

 

* 366 DRAGON BALL Z 
D'apres Akira Toriyama Studio Toei 
Dessin original d'animation représentant Vegeta 
23 x 26 cm 

50/80

 

* 367 DRAGON BALL GT 
D'apres Akira Toriyama Studio Toei 
Dessin original d'animation représentant San Goku Junior 
23 x 26 cm 

50/80

 

368 DRAGONLANCE

Très jolie planche encrée par Ian Duursema complétement dans l'esprit Donjons et Dragons, tirée du 
volume 8, DC, 1989



Encre de chine

43 x 27 cm

100/150

 

* 369 DRUILLET  Philippe

Jolie dédicace sur l'album Delirius en réédition

40/60

 

370 DRUILLET Philippe
Le bandeau
Illustration originale créée dans le cadre de l’anniversaire de la semeuse pour Le Petit Larousse
à cette occasion, 40 dessinateurs ont illustré plus de quatre cents mots ou expressions de la langue 
française
Encre de Chine signée et datée 09 en bas à droite, cachet de l’artiste
29 x 32 cm

400/600

 

371 DUBOUT Albert
Extase fémine
Illustration publiée dans l’ouvrage « L’oeuvre secrète de Dubout » édité en 1982
Encre de chine 

36 x 28 cm 

1200/1500

 

372 DUPA

Cubitus

Planche 7 du récit Histoire pleine de héros

Encre de chine

40 x 31 cm

200/250

 

373 DUPA

Cubitus

Planche de fin du récit Histoire plein de héros

Encre de chine

40 x 31 cm

200/250



 

374 DUPA

Chlorophylle

Planche 1 du récit Les visiteurs d'un soir publié dans Tintin selection 18 en 1973

Encre de chine

37 x 24 cm

400/500

 

375 DUPA

Cubitus

Planche 2 du récit Histoire pleine de héros publiée dans Super Tintin 19 en 1982

Encre de chine

40 x 31 cm

250/300

 

376 DUPA

Cubitus 

Planche 7 de l'album L'esprit égaré édité au Lombard en 1989

Encre de chine

40 x 30 cm

250/300

 

377 DU PELOUX Benoit

Triple Galop

Illustration

Encre de chine signée en bas à gauche

18 x 24 cm

50/80

 

378 EBERONI Didier

Deux vies

Etude pour le 4ème de couverture de l'album édité par Maghen en 2008

Crayons de couleur

30 x 30 cm



120/150

 

379 EBERONI Didier

Sexual Killer

Planche 35 de l'album édité par Albin Michel en 2004

Pastels

36 x 26 cm

150/200

 

380 EFFEL Jean

Cauchemars

Illustration humoristique 

Encre de chine, cachet jean Effel

30 x 24 cm 

80/100

 

381 EFFEL Jean

Le champ Coopératoire

Illustration humoristique 

Encre de chine, cachet jean Effel

30 x 24 cm 

80/100

 

382 EFFEL Jean

Prototype Franco Français

Illustration humoristique 

Encre de chine, cachet jean Effel

30 x 24 cm 

80/100

 

383 EFFEL Jean

Si les cadres savaient combien nous pensons  à eux

Illustration humoristique 

Encre de chine, cachet jean Effel



30 x 24 cm 

80/100

 

384 EFFEL Jean

Corvée de pluches

Illustration humoristique 

Encre de chine, cachet jean Effel

30 x 24 cm 

80/100

 

385 EFFEL Jean

De Gaulle Qu’il est grand ! Plus grand mort que vivant

Illustration humoristique 

Encre de chine, cachet jean Effel

30 x 24 cm 

80/100

 

386 EFFEL Jean

De Gaulle : Je ne veux pas d’obseques nationales

Illustration humoristique 

Encre de chine, cachet jean Effel

30 x 24 cm 

80/100

 

387 EFFEL Jean

UNR contre les robots du pouvoir personnel UNR

Illustration humoristique 

Encre de chine, cachet jean Effel

24 x 30 cm 

80/100

 

388 EFFEL Jean

Afrique O’de du jou’ : coopé’ation f’anco-f’ançaise

Illustration humoristique 



Encre de chine, cachet jean Effel

30 x 24 cm 

80/100

 

389 EFFEL Jean

Hotesse de l’air renfermé

Illustration humoristique 

Encre de chine, cachet jean Effel

30 x 24 cm 

80/100

 

390 ERNST Serge

Les zappeurs

Gag en une planche publié dans Spirou

Encre de chine signée en bas à droite

40 x 30 cm

200/250

 

391 FAIZANT Jacques

L'escalade des représailles continue

Encre de chine signée en bas à gauche

25 x 32 cm

60/80

 

392 FELIX LE CHAT

Planche originale

Encre de chine

54 x 36 cm

100/120

 

393 FERRANDEZ Jacques

Hommage au Jazz

Illustration à l'aquarelle et à la gouache signée en bas à gauche

On y  joint Paris jour et nuit en coffret avec cd



25 x 17 cm

150/200

 

* 394 FONT Alfonso
Projet pour une illustration sur le moyen âge
Mine de plomb
31 x 21 cm 

30/50

 

395 FORTON Gerald

Bob Morane

Planche 60 de l’album Objectif Equus

Encre de chine

43 x 35 cm

250/300

 

396 FRANZ

Lester Coockney

Planche 33 de l'album Shamsong Rock

Encre de chine

46 x 36 cm

450/500

 

397 GAMBA Francesco

Illustration pour la couverture du numéro 111 du bimestriel Pirate de janvier 1986

Encre de chine et aquarelle

29 x 21 cm

40/60

 

398 GHOST RIDER  

Encrage de Derek Fisher sur un crayonné de David Boller

Planche comprenant la page 1 et la page 6 du récit 10  édité par Marvel en 1995

Encre de chine

28 x 43 cm

60/80



 

399 GHOST RIDER  

Encrage de Derek Fisher sur un crayonné de David Boller

Planche comprenant la page 2 et la page 3 du tome 10 édité par Marvel en 1995

Encre de chine

28 x 43 cm

60/80

 

400 GIGI Robert

2 planches d'illustrations pour le récit La brauge paru dans Jeunes Années 129

encre de chine

30 x 40 cm

60/80

 

401 GIGI Robert

Ensemble d'illustrations pour le récit Jean des oiseaux paru dans Jeunes années 

Encre et crayon 

32 x 33 et 32 x 50 cm

60/80

 

402 GIGI Robert

L'île au trésor

Important ensemble pour une version illustrée du roman de Stevenson (planches originales, étude de 
cases)

Encre de chine, crayon…

31 x 23 cm

400/600

 

403 GINE

Capitaine Sabre

Planche 44 de l'album Ecrit par la tempête édité au Lombard en 1986

Encre de chine

50 x 38 cm

600/800



 

404 GIORDAN Raoul

Toute première illustration des inédits de Météor

Encre de chine signée en bas à gauche

51 x 35 cm

400/500

 

405 GIRAUD Jean

L'album Ballade pour un cercueil comportant une jolie dédicace ancienne

Edition originale en trés bon état

220/240

 

406 GIRAUD Jean

Blueberry

Planche 33 de l'album L'homme qui valait 500000 $ édité par Dargaud en 1973

Prépublication dans Pilote 621 du 30 septembre 1971

Encre de chine

47 x 37 cm

6000/8000

 

407 GIRAUD Jean

Blueberry

Planche 12 de l'album L'homme au poing d'acier édité par Dargaud en 1970

Prépublication dans Pilote 402 du 6 juillet 1967

Encre de chine

44 x 36 cm

6000/8000

 

408 GODARD Christian

Norbert et Kari

Planche 18 de l'album L'ile au monstres édité chez Hachette en 1975

Encre de chine signée en bas à droite

48 x 38 cm

450/500



 

409 GODARD Christian

Martin Milan

7 volumes en réédition dédicacés 

Trés bon état

70/80

 

410 GOOSSENS Daniel

Belle dédicace sur l'album La fin du monde en édition originale (xl de la librairie Super Héros, et 
bandeau publicitaire)

Etat neuf

40/60

 

411 GOTLIB Marcel

Dessin original pour un édito Le Bagne

Encre de chine 

9 x 19 cm

500/600

 

412 GOTLIB Marcel

Dessin original pour un édito Pas de place pour le schéma

Encre de chine

10 x 19 cm

500/600

 

413 GRANGER Michel

Couverture du magazine Trident 1986 (club med)

Complétement dans l'esprit des couvertures de disques de Jean Michel Jarre que cet artiste réalisa

Technique mixte

29 x 21 cm

300/400

 

414 GREG Michel

Rock Derby



Planche de fin de l'album L'or des Navajos édité par Magic Strip en 1980

Encre de chine

46 x 36 cm

350/400

 

415 GREG Michel

Zig et Puce

Planche 19 de l'album Le voleur fantome édité au Lombard en 1965

Encre de chine

45 x 37 cm

350/400

 

416 GREG Michel

Quentin Gentil

Planche 2 d'un récit format poche

Encre de chine

24 x 23 cm

100/120

 

417 GREG Michel

Quentin Gentil

Planche 12 d'un récit format poche

Encre de chine

24 x 23 cm

100/120

 

418 GREG Michel

Zig et Puce

Planche 20 de l'album Les frais de la princesse édité au Lombard en 1970

Encre de chine

43 x 33 cm

350/400

 

419 GRIFFO 



Giacomo C

Planche 38 de l'album pour l'amour d'une cousine édité par Glénat en 1992

Encre de chine signée en bas à gauche 

58 x 45 cm

800/1000

 

420 GUEDIN Dav

Scène apocalyptique avec des escargots

Encre de chine signée en bas à droite

32 x 24 cm

80/100

 

421 GUEDIN Gnot

L'attaque des mouches

Encre de chine signée au centre

24 x 32 cm

80/100

 

422 GUERINEAU Richard

Le chant des Stryges

Planche originale d'un des albums de la série

Encre de chine

250/300

 

423 HAMPTON Scott

Batman Gotham County Line

Planche 17 du tome 3 édité par DC en 2006

Encre de chine

43 x 29 cm

60/80

 

424 HARDY Marc

La patrouille des libellules

Rare travail de recherches pour cette série d'albums mythiques



21 x 27 cm

100/150

 

425 HAUSMAN René

Illustration tirée de l'univers du Prince des Ecureuils

Aquarelle signée et datée 98 en bas à droite

14 x 10 cm

40/60

 

426 HERGE

Important lot de négatifs en rhodoid entrant dans le processus d’impression des albums dont des 
couvetures d’albums de Tintin

Environ une trentaine de pièces

60/80

 

427 HERMANN

Jeremiah

Tirage de tête de l'album Delta numéroté et signé à 1200 exemplaires, enrichi d'un portrait de Kurdy de 
face

Etat neuf

60/80

 

428 HERMANN

Jeremiah

Tirage de tête de l'album Julius et Roméa numéroté et signé à 1200 exemplaires avec dédicace Kurdy 
de profil

Etat neuf

60/80

 

429 HERMANN

Les Tours de Bois Maury

Double dédicace sur l'album Germain en tirage de tête édité par Trait pour Trait, numéroté et signé à 
1000 exemplaires

60/80

 



430 HERMANN

Belle dédicace sur l’album Vlad l’empaleur en édition originale

50/80

 

431 HIRN Laurent

Le pouvoir des Innocents tomes 1 à 5 en édition originale

Belle dédicace ancienne dans le tome 2 (dernière page)

Etat neuf

50/80

 

432 HOUOT André

Le Mal tomes 1 à 3 avec belles dédicaces couleurs

20/40

 

433 HULET Daniel

Pharaon

Planche 19 de l'album le cerveau de glace

Encre de chine signée en bas à droite

50 x 36 cm

250/300

 

434 JANNIN Frederic

Germain et nous

Tomes 1 à 12 (Reed 1 et 2), 9 des volumes sont dédicacés

On y joint les dents de la bouche en EO, également dédicacé (bien complet du 45 tours également 
dédicacé) et une bouteille de Johannisberg de Sierre 1984 avec un dessin inédit

60/80

 

435 JANVIER Michel

Rantanplan

Gag numéroté 506 en une demi planche

Encre de chine

24 x 32 cm

200/250



 

436 JANVIER Michel

Rantanplan

Gag numéroté 359 en une demie planche sur l'épiphanie

Encre de chine

22 x 32 cm

200/300

 

437 JANVIER Michel

Rantanplan courrant après un lion

Encre de chine

21 x 30 cm

120/150

 

438 JARBINET Philippe

Mémoire des cendres

Planche 19 de l'album Le printemps des assasssins édité par Glenat en 2002

Encre de chine signée en bas à droite

51 x 36 cm

120/150

 

439 JEANTY Georges

Gambit

Planche 4 du récit 25 Stop Draggin My Heart Around, édité par Marvel en 2001

Encre de chine

44 x 27 cm

40/60

 

440 JEANTY Georges

Gambit

Planche 10 du récit 25 Stop Draggin My Heart Around, édité par Marvel en 2001

Encre de chine

44 x 27 cm

40/60



 

441 JEANTY Georges

Gambit

Planche 11 du récit 25 Stop Draggin My Heart Around, édité par Marvel en 2001

Encre de chine

44 x 27 cm

40/60

 

442 JERONATON

Illustration représentant une guerrière nue

Feutre signé au dos

25 x 40 cm

200/300

 

443 JIJE 

Blanc Casque

Planche 47 de l'album édité par Dupuis en 1956

Encre de chine

42 x 29 cm

1800/2000

 

444 JIJE
Tanguy et Laverdure

Bande annonce pour le récit Mission dernière chance publiée dans le journal de Tintin 15 du 17 avril 
1973

Encre de chine

31 x 45 cm

3000/3500

 

445 JIJE

Jerry Spring

Planche 7 de l’album  L’or de personne édité par Dupuis en 1987

Prépublication dans le Journal de Spirou en 1974

Encre de chine

54 x 43 cm



1800/2000

 

446 JIJE
Jerry Spring

Planche 8 de l'album Pancho Hors la loi édité par Dupuis en 1964

Prépublication dans Spirou en 1963

44 x 32 cm

1800/2000

 

447 JIJE
Jerry Spring

Planche 18 de l'album Pancho Hors la loi édité par Dupuis en 1964

Prépublication dans Spirou 1298 en 1963

44 x 32 cm

1800/2000

 

448 JIJE 

Jerry Spring

Planche 36 de l'album La route de Coronado édité par Dupuis en 1962. Prépublication dans le Journal 
de Spirou 1209 en juin 1961

Encrage de Jean Giraud

Encre de chine signée Jijé en bas à droite

45 x 32 cm

3500/4000

 

449 JIJE

Valhardi

Planche 19 de l'album Le retour de Valhardi édité par Dupuis en 1965

Prépublication dans le Journal de Spirou 1321 en 1963

Encre de chine

43 x 36 cm

1200/1400

 

450 JIJE

Valhardi



Planche 29 de l'album Le retour de Valhardi édité par Dupuis en 1965

Prépublication dans le Journal de Spirou 1326 en 1963

Encre de chine

42 x 34 cm

(trace de scotch en partie centrale)

1000/1200

 

451 JIJE

Valhardi

Planche 39 de l'album Le retour de Valhardi édité par Dupuis en 1965

Prépublication dans le Journal de Spirou 1331 en 1963

Encre de chine

40 x 33 cm

(trace de scotch sur la partie gauche de la planche)

1100/1300

 

452 JIJE

Valhardi

Planche 43 de l'album Le retour de Valhardi édité par Dupuis en 1965

Prépublication dans le Journal de Spirou 1333 en 1963

Encre de chine

42 x 34 cm

(traces de scotch)

1400/1600

 

453 JIJE

Tanguy et Laverdure

Planche 27 de l'album Mission Spéciale édité par Dargaud en 1968

Prépublication dans Pilote 376

Encre de chine

58 x 47 cm

1000/1200

 

454 JMA



Illustration pour le festival BD de Fabrègues en 2006

Encre de chine signée et datée 2006

32 x 24 cm

40/60

 

455 JOLIVET

Couverture du numéro 55 de primevère pour l'épisode Les Jolivet font du cinéma

Gouache

28 x 20 cm

50/80

 

456 JUILLARD André

Blake et Mortimer

Planche 13 de l'album Le baton de Plutarque édité aux éditions Blake et Mortimer en 2014

Encre de chine

50 x 38 cm

2500/3000

 

457 JUILLARD André

Belle dédicace ancienne représentant Ariane sur Plume aux vents tome 1 en édition originale (bien 
complet du bandeau)

Etat neuf

80/100

 

458 JUILLARD André

Belle dédicace couleur sur l'album Léna et les trois femmes 2 en édition originale, avec envoi de 
Christin

On y joint l'invitation au vernissage Desbois signée par les auteurs et le tome 1 bien complet du 
bandeau

Etat neuf

60/80

 

459 JUILLARD André

Barbe Rouge

Rare dédicace représentant Eric le fils de Barbe Rouge, sur l'album Le dernier Chapitre



On y joint le tome 1 consacré à Blake et Mortimer avec xl de la librairie Fantasmagories

Etat neuf

60/80

 

460 JUILLARD André

Blake et Mortimer

Jolie dédicace sur l'album La machination Voronov représentant Mortimer

Etat neuf

60/80

 

461 JUNG

Kwaidan

Les tomes 1 à 3 en édition originale en coffret, le 2 en TL édité par Bd des Bulles

On y joint les tomes 1 à 3 de la jeune fille et le vent, en édition originale, le tome 3 étant orné d'une 
belle dédicace couleur datée de la sortie de l'album

Etat neuf

50/60

 

462 KARA

Dédicace sur la rare édition originale de l'album Gabrielle

On y joint le miroir des Alices tome 1 et le 2 (le 1 avec dédicace) et le TL Album du 1 avec dédicace

Etat neuf

50/60

 

463 KERAMIDAS Nicolas

Luuna tomes 1 à 5 en édition originale, le tome 1 avec dédicace couleur, le 2 en TL Folle Image 
numéroté et signé à 350 exemplaires, le 2 en version Carrefour avec jaquette, le 3 en TL Sepia, et un 
second exemplaire du 3 en TL album avec dédicace couleur

Etat neuf

50/80

 

464 KLINE 

Illustration représentant Loup Noir dans son village

Encre de chine 

40 x 29 cm



100/120

 

465 KUPPERBERG Alan

The Defenders

Planche du récit 126 State of the Union Marcel 1983

Encre de chine

40 x 28 cm

300/400

 

466 LAAGE Gregory

Bob Morane

Illustration pour le roman Le sanctuaire des Arrowukas

Mine de plomb

32 x 24 cm

60/80

 

467 LABIANO Hugues

Dixie Road

Planche 14 d'une aventure

Encre de chine

42 x 33 cm

200/400

 

468 LAMBIL Willy

Les Tuniques Bleues

Important lot de 9 albums en édition originale dont le 18 (réed) avec dédicace représentant Blutch, le 
21 avec dessin représentant le Chinois et une signature de Cauvin, le 25 avec un dessin de dromadaire 
(signé également par Cauvin)

Etat neuf

80/100

 

469 LAMBIL  Willy

Les Tuniques Bleues

Planche 1 de l’album Qui veut la peau du Général publié par Dupuis en 1999

Encre de chine signée en bas à droite



45 x 33 cm

8000/10000

 

470 LARCENET Manu

Le tome 1 de Bill Baroud en édition originale avec une jolie dédicace

Etat neuf

60/80

 

471 LAUFFRAY Mathieu

Long John Silver

Mise en couleur de la planche 47 de l'album Guyanacapac

44 x 31 cm

150/200

 

472 LAVAL NG

La balade au bout du monde

Bleu de la planche 2 du tome 13

Gouache et film transparent avec le lettrage

33 x 24 cm

20/40

 

473 LAWRENCE Don

Storm

Planche publiée dans Kobra

Aquarelle et encre de chine

45 x 33 cm

1500/2000

 

474 LEBEAULT Fabrice

Horologium

Les tomes 1 à 5 en édition originale, le 1 avec une dédicace

On y joint le 5 en TL Bd des Bulles. (éditions Delcourt).

Etat neuf

60/80



 

475 LEDROIT Olivier

Superbe illustration

Aquarelle

31 x 22 cm

250/300

 

476 LEDROIT Olivier

Chroniques de la lune noire

Planche de l’album La marque des démons édité par Zenda en 1991

Encre de chine et aquarelle

60 x 48 cm

2000/2200

 

477 LEDROIT Olivier

Requiem

Superbe illustration 

Aquarelle et gouache

20 x 50 cm

250/300

 

478 LE FLOC’H Bruno

Trois éclats blancs

Crayonnée de la page 44 de l'album

Crayon et encre de chine

27 x 19 cm

60/80 

 

* 479 LE GALL Frank
Le permis à point
Illustration humoristique sur le thème de l’automobile
Encre de chine et aquarelle signée en bas à droite
12 x 14 cm 

100/150

 



480 LEGUEN

Deux vues en plongée l’une représentant Le temple de Salomon, l’autre le château de Versailles en 
1670

On y joint un extrait de l’Histoire du Géant et du Petit Garçon d’un autre auteur

Encre de chine

Formats divers

20/30

 

481 LEMERCIER Gwendal

Femme sous un porche

Encre de chine et aquarelle signée et datée 2006 en bas à droite

29 x 22 cm

30/50

 

482 LEPAGE Emmanuel

La terre sans mal

Edition originale comprenant une très belle dédicace couleur réalisée lors de la sortie de l'album

Etat neuf

60/80

 

483 LE RALLIC Etienne

2 planches avec des indiens

Encre de chine et crayon bleu

32 x 20 cm

20/40

 

484 LE RALLIC Etienne

3 planches avec des indiens 

Encre de chine et crayon bleu

32 x 20 cm

80/100

 

485 LERECULEY Jérome

Arthur



Crayonné très abouti d'une femme armée devant son cheval

Au verso, une ébauche de cette même scène

Mine de plomb signée en bas à droite

30 x 41 cm

80/100

 

486 LE ROUX Etienne 

Planche 33 de l'album Frère Pardon édité par Soleil en 2001, one shot publié sous le pseudonyme de 
Goulven

Encre de chine

28 x 40 cm

300/400

 

487 LE SAEC Erwan

Les Enragés tomes 1 à 5 en édition originale dont 4 comportent des dédicaces et 2 des xl

Etat neuf

50/80

 

488 LIBERATORE Tanino

Illustration de grande taille 

Aquarelle et feutre signée et datée 09 en bas à droite

29 x 42 cm

1500/2000

 

489 LIBERATORE Tanino

Illustration représentant Ranxerox

Encre de chine

30 x 21 cm

400/500

 

490 LIBERATORE Tanino

Femme alanguie prenant un bain de soleil

Pastel signé et daté 2010 en bas à droite

70 x 57 cm



2800/3000

 

491 LIBERATORE Tanino

Femme devant une machine

Mine de plomb signée et datée 2011 en bas à gauche

50 x 35 cm

2200/2500

 

492 LIBERGE Eric

Superbe planche originale

Aquarelle et encre de chine

200/250

 

493 LOUIS

Tessa tomes 1 à 3 en TL édités par BD des Bulles, dont deux avec dédicace, et un dessin original collé 
sur le tome 3

Etat neuf

50/80

 

* 494 LOUP Jean Jacques 
22 ! 
Dessin crée en réaction à l'information Vingt et une contraintes pour TF1 privatisée 
Aquarelle et encre de chine signée en bas à droite 
25 x 32 cm 

100/120

 

* 495 LOUP Jean Jacques 
Pitié pas les chevaux, pas les chevaux ! 
Dessin crée en réaction à l'information L'Asala menace les avions, les trains et les bateaux français 
Aquarelle et encre de chine signée en bas à droite 
25 x 32 cm 

100/120

 

*  496 LOUP Jean Jacques 
Je croyais que c'était la grande citrouille ! 
Dessin crée en réaction à l'information Hitler était ton père 
Aquarelle et encre de chine signée en bas à droite 
25 x 32 cm 



120/150

 

*  497 LOUP Jean Jacques 
Pub ! 
Dessin crée en réaction à l'information Spots politiques à la TV 
Aquarelle et encre de chine signée en bas à gauche 
25 x 32 cm 

100/120

 

* 498 LOUP Jean Jacques 
Et bientôt : un virus qui ne touche que les jeunes délinquants 
Dessin crée en réaction à l'information Cancer : la papova remplace le sida 
Aquarelle et encre de chine signée en bas à droite 
25 x 32 cm 

100/120

 

499 LOUSTAL Jacques De

Dédicace pleine page sur l'album Rien de neuf à Fort Bongo en édition originale

Etat neuf

50/80

 

500 LUCKY LUKE

D'après MORRIS

Planche 2 du récit l'Alibi édité en album en 1987

Travail de Pascal Pille

Encre de chine

1000/1200

 

501 LUKY

Dédicace couleur sur l'album la Danseuse papillon en édition originale

Etat neuf

30/40

 

502 LUPIN III

Dessin d'animation pour le dessin animé Edgar de la cambriole

Mine de plomb

24 x 27 cm



30/50

 

503 MACEDO Sergio

Illustration tirée de Guyane Française 33 du 15 au 21 aout 1983

Encre de chine et rehauts de gouache, daté et monogrammé en bas à droite

22 x 10 cm

50/80

 

504 MACEDO Serge

Planche 3 d’un récit probablement pour Métal Hurlant ou Circus

Encre de chine monogrammée et dateé au crayon en bas à droite

Pliures

Format A4

150/200

 

505 MACHEROT Raymond

Illustration bucolique

Mine de plomb

26 x 36 cm

400/600

 

506 MACHEROT Raymond

Mirliton

Planche 3 d'un récit publié dans Spirou 1722 en 1971

Encre de chine

39 x 32 cm

500/600

 

507 MACHEROT Raymond – TAYMANS André

2 volumes de Sibylline avec dessin de Taymans et signature de Macherot

On y joint Mirliton, tirage de tête numéroté et signé à 250 exemplaires avec dessin de Dreze

80/100

 

508 MAGNIN Florence



Superbe dédicace aux crayons de couleur sur l'album Contes aux quatre vents en édition originale

Etat neuf

50/80

 

509 MALFIN Nicolas

Golden City tomes 4 à 6 en EO, le 6 avec jolie dédicace représentant Jessica, le 5 avec jaquette 
numérotée et signée à 300 ex. On y joint le tome 1 en réédition

Etat neuf

50/80

 

510 MALTAITE Eric

421

Les tomes 1 à 10 en édition originale, les 2 et 3 sont enrichis de belles dédicaces

On y joint le rare numéro 0 L'épave et les millions

Ensemble à l’état neuf

80/120

 

511 MANARA Milo

L'été Indien

Planche 61 de l'album édité par Casterman en 1987

Encre de chine

63 x 48 cm

7000/8000

 

512 MANARA Milo

Candide Camera

Planche 9 de l'album édité par Albin Michel en 1990 

Encre de chine

43 x 48 cm

1800/2000

 

513 MANARA Milo

Giuseppe Bergman

Planche 6 de l'album rever peut être édité par Casterman en 1989



Encre de chine

63 x 47 cm

3000/4000

 

514 MANARA Milo

Le parfum de l'invisible

Planche 2 du tome 2 édité par Albin Michel en 1995

Encre de chine

48 x 45 cm

2000/2200

 

515 MANARA Milo

Femme en train de conduire un véhicule futuriste

Encre et feutre signée au centre à gauche

30 x 21 cm

350/400

 

516 MANARA Milo

Fang

Planche 17 du récit

Encre de chine 

48 x 33 cm

500/600

 

517 MANARA Milo

Homme sur une montagne

Encre de chine et lavis

40 x 30 cm

450/500

 

518 MANARA Milo

Soldats

Encre de chine et lavis signé en bas à droite

32 x 41 cm



450/500

 

519 MARGERIN Frank

Manu

Planche de fin

Encre de chine signée en bas à droite

42 x 30 cm

400/500

 

* 520 MARGERIN Frank

Jolie dédicace réalisée en 1993

24 x 18 cm

30/50

 

521 MARTINEZ Alvaro

X Men Ultimate

Bleu de la planche 8 réhaussée par John Lucas (encreur)

44 x 28 cm

50/80

 

522 MARTINEZ Alvaro

X Men Ultimate

Bleu de la planche 1 réhaussée par John Lucas (encreur)

44 x 28 cm

50/80

 

523 MARTINEZ Alvaro

X Men Ultimate

Bleu de la planche 4 réhaussée par John Lucas (encreur)

44 x 28 cm

50/80

 

524 MAS

Pif le chien et dame Tortue 



Encre de chine signée en bas à droite

17 x 35 cm

350/400

 

525 MASBOU Alexis

De Capes et de Crocs, tomes 1 à 7 en édition originale, le 2 avec superbe dédicace couleur réalisée à la 
sortie de l'album, le 1 avec xl de la librairie Super Héros, le 4 avec le timbre de la librairie Nation, et un 
coffret pour les tomes 4 à 6

Etat neuf

140/160

 

526 Mc KEAN Dave

Les joueurs d'echecs

Encre de chine, lettrage et applats imprimés sur un calque transparent

30 x 58 cm

2000/2200

 

527 MC LAUGHLIN Frank

Hommage à Batman et Wonder Woman

Encre de chine signée en bas à gauche

(papier insolé)

50 x 38 cm

200/250

 

528 MC LAUGHLIN Frank

Batman

Recreation autour d'une couverture de comic

Encre de chine signée en bas à gauche

50 x 36 cm

200/250

 

529 MEDDOUR Fabrice

Le temps des cendres

Planche 1 de l'album Avant tout édité par Soleil en 1998

Encre de chine



On y joint la mise en couleur à l'aquarelle

50 x 36 cm

120/150

 

530 MEYNET Felix

Tatiana K

Belle dédicace en couleur sur le tome 1 en édition originale

On y joint le tome 2 en EO

60/80

 

531 MEYNET Felix

Le Dossier Mirabelle avec dédicace non nominative représentant Babette réalisée à la sortie du dossier 
également signé par Roman, tirage numéroté et signé à 375 exemplaires. On y joint les crayonnés 
d'Amazonie, signé par les auteurs, les crayonnés LDC et le carton du vernissage de l'exposition Meynet 
à la galerie BFB en 1999

Bel ensemble à l'état neuf

120/150

 

532 MEZERETTE Philippe

Planche 4 de l'album L'algérie française édité par Deligne en 1985

Encre de chine

58 x 46 cm

60/80

 

533 MICHETZ

Illustration originale représentant une femme au chapeau

Encre de chine

30 x 21 cm

400/500

 

534 MICHETZ

Illustration érotique (tendance SM)

Encre de chine signée et datée 2005 en bas à gauche

38 x 26 cm

800/1000



 

535 MICHETZ

Illustration érotique avec une jeune femme munie d'un baton

Encre de chine et aquarelle signée et datée 2010 en bas à droite

30 x 21 cm

350/400

 

536 MOEBIUS 

Venise Celeste

Tirage de tête numéroté et signé à 750 exemplaires enrichi d’une superbe dédicace ancienne à la mine 
de plomb

500/600

 

537 MOGUEROU Pascal

Travail des recherche pour des personnages de Korrigans

Mine de plomb signée en bas à droite

30 x 42 cm

40/60

 

538 MOGUEROU Pascal

Belle illustration pour l'heure des fées

Mine de plomb signée en bas au centre

40 x 30 cm

40/60

 

539 MOGUEROU Pascal

Illustration représentant un Korrigan courant

Mine de plomb signée en bas à droite

21 x 30 cm

40/60

 

540 MONGE Jean Baptiste

Deux illustrations sur le théme des loups

Mine de plomb



60/80

 

* 541 MORAES Odilon

Sidney et Howell

Planche 30 de l'album Les equarisseurs

Encre de chine

48 x 38 cm

40/60

 

542 MORAES BLANCHARD VATINE

Gondwana

2 étapes préparatoires pour la planche 4 de ce récit, les trois auteurs étant crédités sur cette planche

Encre de chine et crayon bleu

42 x 30 cm

60/80

 

543 MORAES BLANCHARD VATINE

Gondwana

Planche 4 de ce récit inédit en album

Encre de chine et crayon bleu

45 x 30 cm

60/80

 

544 MORCHOISNE Jean Claude

Portraits des présidents de la Vème république

Crayons de couleur et mine de plomb, dessin signé en bas à gauche

26 x 38 cm

250/300

 

545 MORCHOISNE Jean Claude

Portrait du président Chirac

Crayons de couleur et mine de plomb signé en bas au centre

40 x 50 cm

150/20



 

546 MORNET Thierry

Le garde republicain

Planche 7 d'un album de la série

Encre de chine

43 x 28 cm

80/100

 

547 MORRIS 

Lucky Luke

Belle dédicace représentant le héros dans l'album L'amnésie des dalton en édition originale

120/150

 

548 MOUCLIER Joël

Joli dessin original en couleurs

Encre de chine et aquarelle

21 x 29.7 cm

40/60

 

549 MOYNOT Emmanuel
Monsieur Khol
Planche originale n° 6 de cette histoire très originale publiée dans la collection Carrément BD chez 
Glénat en 2001
Aquarelle signée en bas à gauche

On y joint l'album original où la planche est publiée
36 x 33 cm

300/400

 

550 Caramba, celui la non plus on ne l'a pas retrouvé

 

551 MUSQUERA Xavier

Couverture du petit format Hallucination édité par Aredit

Peinture à l’huile

35 x 25 cm

200/250

 



552 NYBERG John

Flash

Planche du récit The Human Race publiée dans Flash 138 édité par DC en 1998

Encre de chine 

43 x 28 cm

60/80

 

553 OGER Tiburce

Gorn 3, 4, 5 et 8. Le 3 avec une splendide dédicace couleur en dernière page représentant Hélyette 
datée de la sortie de l'album.

Etat neuf

40/60

 

554 OGER Tiburce

Gorn

Planche 3 de l'album Le sang du ciel

Aquarelle et encer de chine

(rustines)

48 x 32 cm

250/300

 

555 O.GROJ Olivier

Affiche pour le festival du Jazz d'Aulnay sous bois

Encre de chine et pastel

49 x 35 cm

150/180

 

556 O GROJ Olivier

Les Dragz

Gag en une planche

Encre de chine sur calque signée O Groj et Corcal en bas à droite

32 x 26 cm

80/100

 



557 O GROJ Olivier

Hommage à Gaston et à Franquin

Encre de chien signée en bas à gauche

49 x 64 cm

800/1000

 

558 O GROJ Olivier

Nicolas Sarkozy

Mine de plomb signée en bas à droite

30 x 42 cm

60/80

 

559 O GROJ Olivier

Le facteur

Crayons de couleur et pastels, signé au centre

30 x 42 cm

200/250

 

* 560 OLIVE ET TOM 
Studio Toei 
Dessin original d'animation (douga) représentant deux partenaires d'Olivier dans l'équipe du Japon 
Crayons de couleur 
24 x 27 cm 

40/60

 

* 561 OLIVE ET TOM 
Studio Toei 
Dessin original d'animation (douga)
Crayons de couleur 
24 x 27 cm 

40/60

 

ENSEMBLE D'OEUVRES TIREES DE DESSINS ANIMES PASSANT SUR LES CHAINES DE 
TELEVISION FRANCAISE (ORTF...)
 

562 ORTF
Toutou



Planche publiée dans Toutou 68 

Aquarelle et gouache

34 x 30 cm

50/80

 

563 ORTF
Casimir

Planche de fin d'un récit 

Aquarelle et encre de chine

35 x 26 cm

50/80

 

564 ORTF
Casimir

Planche de fin d'un récit avec casimir sur toutes les cases

Aquarelle et encre de chine

32 x 25 cm

50/80

 

565 HOFER Anne

Casimir

Couverture du journal de Casimirde l'île aux enfants

Encre de chine et aquarelle signée en bas à droite

32 x 26 cm

300/400

 

566 Les fabuleuses expériences de Primo

Planche parue dans un spécial Casimir

Encre de chine et gouache

(titre collé)

34 x 24 cm

50/80

 

567 Poupounette

La planche 1 d'une aventure probablement publiée dans le journal de Barbapapa



Encre de chine, calque couleur présent

32 x 22 cm

50/80

 

568 Poupounette

Planche 2 de cette même aventure

Encre de chine, calque couleur présent

32 x 22 cm

50/80

 

569 LAVAL Arnaud

Barnabé

Planche d'une aventure 

Encre de chine et aquarelle signée en bas à gauche

27 x 20 cm

50/80

 

570 Antivol L'oiseau du sol

Planche d'une aventure publiée dans le journla de Casimir

Encre de chine et calque avec les couleurs

33 x 24 cm

50/80

 

571 Titus et le grand Yaka collectionnent les timbres

Couverture d'un récit 

Aquarelle, gouache et encre de chine

30 x 25 cm

50/80

 

572 Titus

4 illustrations publiées dans Titus 15

Aquarelle, gouache et encre de chine

34 x 47 cm

50/80



 

573 Titus

Couverture d'un récit publié dans Titus 15

Aquarelle, gouache et encre de chine

35 x 27 cm

50/80

 

574 Dugas Denis

Gribouille

Planche d'une récit publié

Encre de chine et calque couleur

39 x 27 cm

50/80

 

575 PAAPE Eddy

Johnny Congo

Planche 6 de l’album La flêche des ténèbres édité par Lefrancq en 1993

Encre de chine

(petites taches en marge droite)

51 x 36 cm

600/800

 

576 PAAPE Eddy

Johnny Congo

Planche 8 de l’album La flêche des ténèbres édité par Lefrancq en 1993

Encre de chine

51 x 36 cm

600/800

 

577 PAAPE Eddy

Luc Orient

Illustration pour un marque page

Encre de chine

27 x 4 cm



80/100

 

578 PAAPE Eddy

Marc Dacier

Planche 12 de l'album L'empire du soleil prépubliée dans Spirou 1328 en 1963 puis en album par 
Dupuis en 1975

Encre de chine

Mise en couleur au dos

51 x 38 cm

1200/1500

 

579 PAAPE Eddy

Luc Orient

Planche 16 de l'album Le sixième continent édité au Lombard en 1976

Encre de chine

46 x 35 cm

1200/1500

 

580 PAAPE Eddy

Luc Orient

Planche 18 de l'album Le sixième continent édité au Lombard en 1976

Encre de chine

46 x 35 cm

1200/1500

 

581 PAAPE Eddy 

Luc Orient

Planche 26 de l'album La vallée des eaux troubles édité par Dargaud en 1976

Encre de chine

51 x 36 cm

1200/1500

 

582 PAAPE Eddy

Luc Orient



Planche 35 de l'album L'enclume de la foudre édité par Dargaud en 1978

Encre de chine

51 x 36 cm

1200/1500

 

583 PEDROSA Cyril

Ring Circus

Tomes 1 à 4 en édition originale, état neuf

Dédicace sur le tome 1 en dernière page

40/60

 

584 PELLERIN Patrice

L'epervier

Crayonné représentant Yann de Kermeur, travail de recherche pour la couverture du tome 7, tirage 
spécial pour Angoulème

Mine de plomb signée en bas à droite

30 x 21 cm

100/120

 

* 585 PELLOS René

Les pieds nickeles

Planche originale pour une aventure se déroulant pendant le Tour de France

Encre de chine et crayon bleu

23 x 16 cm

140/160

 

586 PELLOS René 
Les Pieds Nickelés 
Planche 3 de l’album Le Chanvre Berrichon édité par la SPE en 1980 
Encre de chine 
46 x 33 cm

150/200

 

587 PELLOS René 
Les Pieds Nickelés 
Planche 4 de l’album Le Chanvre Berrichon édité par la SPE en 1980 
Encre de chine 



46 x 33 cm

150/200

 

588 PETILLON René
Hommage à Gainsbourg
Illustration originale publiée à l’occasion du décès de l’artiste
On y joint la mise en couleur à l’aquarelle
Encre de chine signée en bas à droite
29 x 23 cm

400/600

 

589 PEYO

Bleu de la couverture de l'album Telethon la BD du défi éditée au Lombard en 1990

Gouache

36 x 27 cm

400/600

 

590 PEYO

Les Schtroumpfs

Cellulo sur fond original Correspondant

27 x 37 cm

80/100

 

591 PICHARD Georges

Illustration humoristique

Encre de chine

21 x 23 cm

400/500

 

592 PICHARD Georges

Blanche épiphanie

Planche originale publiée dans France Soir

Encre de chine

50 x 32 cm

700/800

 



593 PICHARD Georges

Illustration avec une jeune femme

Encre de chine signée en bas à droite

32 x 25 cm

250/300

 

594 PICHARD Georges

Illustration avec une femme jouant aux cartes

Encre de chine signée en bas à droite

32 x 25 cm

250/300

 

595 PIEDS NICKELES
Planche 4 d’un récit publié dans l’Epatant, probablement dessiné par Forton, intitulé Les bijoux de la 
couronne

Encre de chine et aquarelle

(rustines collées)

32 x 22 cm

150/180

 

596 PIF

Travail de recherche pour un gadget Calendrier Pif

40/60

 

597 PIROTON Arthur

Jess Long

Planche 6 de l'album KO pour l'éternité

Encre de chine

52 x 42 cm

180/200

 

598 PLESSIX Michel

Julien Boisvert 1, 2 et 4 en EO

Le tome 4 est enrichi de deux dédicaces datées de la sortie de l'album représentant Julien en première et 
son chien en quatrième page de garde



Très bon état

60/80

 

599 POITEVIN Arnaud

La croisière jaune

Planche 11

Encre de chine

(nombreux collages) 

56 x 40 cm

200/250

 

600 POITEVIN Arnaud

Femme en nuisette

Encre de chine, gouache et aquarelle monogrammé et daté 2014 en bas à droite 

22 x 15 cm

60/80

 

601 POITEVIN Arnaud

Les spectaculaires

Crayonne de la planche 36 

Mine de plomb signée en bas à droite

42 x 30 cm

200/250

 

602 POITEVIN Arnaud

Les spectaculaires

Travail de recherche pour la couverture de l'album Le cabaret des ombres

Mine de plomb signée en bas à droite

21 x 30 cm

80/100

 

603 PRATT

Hommage à Corto Maltese par Sergio Tarquinio, ami d'Hugo Pratt, dans le groupe Asso di Picche

Aquarelle et encre de chine signée en bas à droite



35 x 25 cm

200/250

 

603 bis PRATT

Hommage à Corto Maltese par Sergio Tarquinio

Aquarelle et encre de chine signée en bas à droite

35 x 25 cm

200/250

 

604 PRATT

Hommage à Hugo par Lele Vianello

Aquarelle signée en bas à droite

31 x 46 cm

200/250

 

605 PRATT

Hommage à Pratt par Thierry Bouuaert

Encre de chine signée et datée 2012 en bas à droite

73 x 110 cm

300/400

 

* 606 PRESSE
4 planches originales d’illustrations humoristiques publiées dans La Presse Lamartine ou Le Hérisson
Encre de chine
28 x 21 cm 

20/40

 

607 PTILUC

Pacush Blues

Deux dédicaces sur les tomes 1 et 4 (reed sur le tome 1). On y joint le tome 10 avec xl de la librairie 
Fantasmagories

Etat neuf

50/80

 

608 RAHAN



Pochette contenant des documents de travail pour le collier de Rahan (surnommé collier de Dave) avec 
2 colliers et 2 dossiers avec mise en couleur 

20/40

 

609 RAMAIOLI Georges

Mado et Maldur tomes 1 et 2 en édition originale avec dédicaces, la Terre de la bombe 1 (réed), 2 à 4 
en édition originale (dédicace sur les tomes 1 et 4)

On y joint l'Indien français 1 à 5 (1 à 3 en rééd, 1 et 4 avec dédicace)

Bon état général

50/80

 

610 RAMAIOLI Georges

L'indien Français

Illustration pour la revue Circus

Encre de chine monogrammée en bas à droite

27 x 11 cm

80/100

 

611 RAMPAL

Caricature sur le thème de l’avarice 

Encre de chine et calque

16 x 19 cm

20/30

 

612 RAMPAL

Enquête à la BBC

Deux planches pour un récit publié dans Formule 1 45

Encre de chine et feutre

41 x 32 cm

20 / 30

 

613 RAMPAL

Le gibier de Malempis

Histoire courte publiée dans F1 numéro 25

Encre de chine et quelques calques



41 x 29 cm

20/30

 

614 RAMPAL

L’enfance de Charlie Chaplin

Récit en 3 planches avec deux calques

41 x 29 cm

20/30

 

615 REDING Raymond

Vincent Larcher

Demi planche 54 de l'épisode Vincent Larcher avant centre

Encre de chine signée en haut au centre

23 x 26 cm

250/300

 

616 REMACLE Marcel

Hultrasson

Planche 27 de l'album Hultrasson chez les Scots édité par Dupuis en 1966

Encre de chine

36 x 28 cm

250/300

 

* 617 REMI SANS FAMILLE
Studio TMS
Dessin original d’animation représentant Rémi
23 x 27 cm 

30/50

 

618 RENAUD 

Les enfants de la salamandre

Planche 13 de l'album Angie

Encre de chine signée en bas à droite

48 x 36 cm

350/400



 

619 RENAUD

Jessica Blandy

Planche 5 d'une aventure

Encre de chine

50 x 37 cm

400/500

 

620 RENAUD 

Les enfants de la salamandre

Planche 21 d'un album de la série

Encre de chine signée en bas à gauche

48 x 35 cm

500/600

 

621 RICA

Planche 65 de l’album E dans l’eau édité par Drugstore en 2009

Encre de chine

32 x 22 cm

120 /150

 

622 ROBA Jean

Boule et Bill

Jolie dédicace sur le tome 1 en édition dos rond de 1972

Album tout proche de l'état neuf

120/150

 

623 ROBIN Thierry

Rouge de Chine

Demi planche inédite du tome 2

Encre de chine

22 x 27 cm

60/80

 



624 ROCCO Bruno

Planche 30 de l'album Le décalogue tome 4

Encre de chine signée en bas à droite

50 x 37 cm

250/300

 

625 ROSSI Christian

Portrait de Frederic Joubert, extrait pour la revue Circus

Encre de chine signée en bas à droite

21 x 15 cm

60/80

 

626 ROUXEL Jacques

Les Shadoks

Double planche pour une histoire inédite 

Début des années 70

Encre de chine et aquarelle

36 x 25 cm chaque

12000/15000

 

627 RUBIN Fabienne

Femme sortant de l'eau, hommage à Picasso

Technique mixte monogrammée en bas à droite

24 x 15 cm

100/120

 

628 SALSEDO Frederik

Ratafia 

Page de titre du tome 1

Encre de chine

21 x  30 cm

40/60

 

629 SAMAMA Aude



L'intrusion

Original de l’ex libris édité chez Super Heros en 2008

Gouache 

42 x 29 cm

100/120

 

630 SAVARD Didier

Dick Herisson

Projet de mise en page pour la planche 3

Feutre et mine de plomb signé en bas à droite 

21 x 22 cm

30/50

 

631 SAVARD Didier

Dick Herisson

Dessin avec calque signé en bas à gauche

30/50

 

632 SERON Pierre

Les petits hommes

Planche 30 de l'album Le lac de l'auto édité par Dupuis en 1975

Encre de chine signée et datée 72 en bas à droite

35 x 30 cm

500/600

 

633 SERON Pierre

Les petits hommes

Planche 15 de l'album Les prisonniers du temps édité par Dupuis en 1982

Encre de chine signée en bas à droite

35 x 30 cm

500/600

 

634 SERPIERI Paolo

Planche 4 du récit L’homme medecine publié dans Pilote et Charlie 24 en 1988 et en album par 



Dargaud en 1989

Encre de chine

50 x 36 cm

1200/1500

 

635 SEVERIN Al

Couverture alternative pour la reliure 17

Encre de chine et aquarelle signée en bas à droite

42 x 29 cm

200/250

 

636 SEVERIN Al

Projet de couverture d’un album

Mine de plomb

21 x 30 cm

40/60

 

637 SFAR Joann

Petrus Barbygere

Les tomes 1 et 2 en édition originale enrichi d'une superbe dédicace double page à l'ence de chine

150/180

 

638 SHELTON Gilbert

Dédicace représentant  Super Phacochère, le super héro qui pue

Encre sur un flyer indiquant « Gilbert Shelton invité d’honneur à Angoulème 84 »

Format A4

60/80

 

639 SIEURAC Laurent

Coffret comprenant les tomes 1 à 4 des Princes D'Arclan, trois volumes comportent de belles dédicaces

40/60

 

640 SIRE Denis

Illustration représentant Bettie Page



Mine de plomb signée et datée 1989 en bas à droite

29  x 21 cm

80/100

 

641 SIRE Denis

L'album Ziblyne et Bettie en édition originale avec dédicace représentant une pin up

Etat neuf

40/60

 

642 SOREL Guillaume
Mâle de Mer
Planche originale n° 70 tirée de l’album édité par Casterman en 2009
On note que l’illustration centrale est reprise pour la couverture de l’ouvrage
Encre de Chine signée en bas à droite, le premier strip est composé de photos collées
50 x 32 cm

500/600

 

643 SOREL Guillaume

Le Golem

Couverture imaginaire pour le roman de Gustav Meyrink, publiée dans le cahier graphique du guide sur 
Prague dans la collection Lonely Planet aux éditions Casterman en 2010

Aquarelle

32 x 24 cm

80/100

 

644 SOREL Guillaume

Le Portfolio Bestiaire avec une dédicace représentant un bélier, l'un des 200 ex numéroté signé édité 
par le Festival BD de Boulogne sur Mer en 1998

On y joint le Art Book 2005 avec une dédicace et un Sorel Univers Fantastiques, numéroté et signé à 
350 exemplaires

Etat neuf

60/80

 

645 SPIROU

Cellulo pour un dessin animé (Franquin doit se retourner dans sa tombe !)

29 x 41 cm

1/5



 

646 STALNER 

Fabien M

Planche 40 de l'album L'arnaque du fou édité par Dargaud en 1993

Encre de chine signée en bas à droite

44 x 32 cm

400/500

 

647 STAN et VINCE

Vortex

Les tomes 1, 2, 8 et 9 en édition originale, le 1 comportant une belle dédicace couleur

Etat quasi neuf

40/60

 

648 STAN et VINCE

Vortex

Planche préparatoire 5 pour l’album...

Encre de chine et feutre 

42 x 30 cm

150/180

 

649 STAN et VINCE

Vortex

Planche préparatoire 2 pour le tome 1

Encre de chine et feutre

42 x 30

150/180

 

650 STAN et VINCE

Vortex

Planche préparatoire 3 pour le tome 4

Encre de chine et feutre

42 x 30 cm

150/180



 

651 SWOLFS Yves

Le Prince de la Nuit, les tomes 4 à 6 en édition originale, le 4 avec une jolie dédicace

Etat neuf

40/60

 

652 SWOLFS Yves

Durango

Planche 17 de l'album Amos édité aux Archers en 1984

Encre de chine

45 x 37 cm

1200/1500

 

653 TABARY Jean

Iznogoud

Illustration couleur signée et datée 99 en bas à droite

21 x 30 cm

850/900

 

654 TARDI Jacques

Nestor Burma

Mise en couleur de la planche 21 de l'album Une gueule de bois en plomb

Aquarelle et encre de chine

30 x 21 cm

350/400

 

655 THOMAS François

Illustration originale pour une publicité pour les cafés LAVAZZA

Aquarelle et encre de chine

36 x 27 cm à vue

150/180

 

656 TITO

Jaunes



Illustration pour la la revue Circus

Encre de chine signée et datée 82 en bas à droite

32 x 25 cm

40 /60

 

657 TITO

Soledad

Projet de carte postale pour la revue Circus

Aquarelle et encre de chine, signé et daté 82 sur un calque en bas a droite

11 x 16 cm

30 / 50

 

658 TRONCHET Didier

Dédicace sur le tome 8 de Jean Claude Tergal (coffret avec DVD), le 7 avec dédicace, et Raymond 
Calbuth

Editions originales, état neuf

40/60

 

659 TURF

La nef des fous

Tomes 2 à 6 en édition originale, le 2 avec superbe dédicace couleur du grand coordinateur, le 3 avec 
dédicace du petit Roi, le 4 avec Diorama à monter.

On y joint le tome 3 et le petit roy avec ex libris super héros

Etat neuf

100/120

 

660 TURF

La nef des fous

Dédicace sur page d'album

Encre de chine et gouache

31 x 20 cm

100/120

 

661 UDERZO Albert

Marco Polo



Planche 12 de l'album 

Encre de  chine signée en bas à droite

60 x 49 cm

3500/4000

 

662 UDERZO Albert

Luc Junior

Planche 14 (numérotée 60 depuis le début de la série) de l’album Le fils du Maharadjah, prépubliée 
dans le Libre Junior en 1955 et en album par Lefrancq en 1990 

Encre de chine

44 x 44 cm

8000/10000

 

663 UDERZO Albert

Capitaine Marvel Junior

Planche 2 de ce récit publié en 1950 dans Bravo et publié en album dans l’intégrale Uderzo par Hors 
collection en 2012

Encre de chine 

45 x 30 cm

5000/6000

 

664 VANCE William

Bruce J Hawker

Planche de fin de l'album L'orgies des damnés édité au Lombard en 1986

Encre de chine signée et datée 81 en bas à gauche

43 x 33 cm

3000/4000

 

665 VANCE William

Bruno Brazil

Planche 43 de l'album les yeux sans visage édité au Lombard en 1971

Encre de chine signée en datée 70 en bas à gauche

47 x 35 cm

1800/2000

 



666 VANCE William

XHG-C3

Planche 11 de l’album édité par Gibraltar en 1995

Gouache signée et datée 93 en bas au centre

45 x 33 cm

2400/2600

 

667 VANCE William

Ringo

Planche 33 de l'album Le serment de Gettysburg

Encre de chine

42 x 32 cm

800/1000

 

668 VARANDA Alberto

Reflets d'écume tomes 1 et 2, albums dédicacés (double dédicace sur le tome 1, aquarelle sur le 2)

Etat neuf

50/60

 

669 VARENNE Alex

Planche 1 d'un récit érotique

Encre de chine sur calque

42 x 29 cm

500/600

 

670 VARENNE Alex

Planche 5 d'un récit avec une jolie brune

Encre de chine sur calque

42 x 29 cm

500/600

 

671 WALTHERY François

Dédicace sur l'album Natacha, Hôtesse de l'air,en réédition

On y joint Natacha and Co, Sur les hauteurs du hasard, et le Vieux bleu en TL BD des Bulles, tirage à 



300 exemplaires

Couverture insolée pour Natacha

40/60

 

672 WALTHERY François

Natacha

Mise en couleur pour une illustration

29 x 27 cm

200/250

 

673 WALTHERY François

Illustration représentant un pin up

Mine de plomb signée en bas à droite

34 x 18 cm

400/500

 

674 WALTER MINUS

Superbe portrait de femme

Encre de chine signée en bas à gauche

Dessin à la mine de plomb

21 x 29 cm

180/200

 

675 WALTER MINUS

Deux illustrations représentant des jeunes femmes

Encre de chine signée en  bas au centre

21 x 29 cm

90/100

 

676 WEINBERG

Dan Cooper, Panique à Cap Kennedy, édition originale avec dédicace

On y joint SOS dans l'espace, également en EO

Très bon état

20/40



 

677 WILL
Tif et Tondu

7 volumes en réédition en bon état général

20/30

 

678 YOU

Femme nue sur un canapé

Mine de plomb signée et datée 2011 en bas à gauche

30 x 21 cm

150/200

 

679 YSLAIRE Bernard

Sambre

Travail de recherche pour une double case

Mine de plomb signée en bas au centre

32 x 48 cm

200/300

 

680 YSLAIRE Bernard

Bidouille et Violette

Planche 2 de l'album La ville de tous les jours édité par Dupuis en 1986

Encre de chine signée en bas à droite

44 x 32 cm

1000/1200

 

681 YSLAIRE Bernard

Bidouille et Violette

Planche 35 de l'album La ville de tous les jours édité par Dupuis en 1986

Encre de chine signée en bas à droite

44 x 32 cm

1200/1400

 

682 ZORRO



Planche originale d'une aventure

Encre de chine

29 x 19 cm

10/20


